




6. Priloge

	<p>Priloga 1: Kratek opis indikatorskih vrst ptic slovenske kmetijske krajine</p>
	<p>Močvirna trstnica <i>Acrocephalus palustris</i> Močvirna trstnica prebiva v močvirnih in odprtih delih ravnin, na višjih nadmorskih višinah živi v zamočvirjenih dolinah. Živi na močvirnih travnikih, ob jarkih in v bližini voda povsod, kjer je rastlinstvo bogato z zelišči in visokimi steblikami. Gnezdo si naredi med zelišči in visokim steblikovjem, prehranjuje pa se tudi v trstičju. Prehranjuje se z nevretenčarji. Močvirna trstnica je selivka, prezimuje v jugovzhodni Afriki. Foto: Marek Szczepanek, Wikimedia Commons</p>
	<p>Poljski škrjanec <i>Alauda arvensis</i> Je naša najpogostejša vrsta škrjanca, poseljuje odprto krajino tako v nižinah kot tudi v višjih predelih. Gnezdi na tleh med travo ali žitom, na tleh se tudi hrani. Čez celo leto se prehranjuje s semeni in listi trav in plevelov, delež žuželk v prehrani se poveča med gnezditvijo, ko odrasle ptice hranijo mladiče na gnezdu. Številčnost poljskega škrjanca je močno odvisna od različnih motenj v obdobju gnezdenja ter od žetve in košnje, ki lahko uničita cel zarod. Foto: Daniel Pettersson, www.fagelfoto.se, Wikimedia Commons,</p>
	<p>Drevesna cipa <i>Anthus trivialis</i> Drevesna cipa je razširjena v celotni Sloveniji z izjemo večjega dela Krasa, najnižjih delov Vipavske doline, Goriških brd in Istre. Gnezdi tako v gozdu, v visokogorju nad gozdno mejo, kot tudi v kmetijski krajini. V kmetijski krajini, kjer potekajo transekti za določitev slovenskega indeksa ptic kmetijske krajine, je drevesna cipa najbolj vezana na ekstenzivno gojene travnike bogate z mejicami in drevesi, ki ji pomembno služijo kot pevska mesta. Drevesna cipa gnezdi na tleh, prehranjuje se z nevretenčarji. Drevesna cipa je selivka, prezimuje v Afriki. Foto: Marek Szczepanek, Wikimedia Commons</p>
	<p>Repnik <i>Carduelis cannabina</i> Lokalno gnezdi po vsej Sloveniji. Prebiva v odprti kmetijski krajini z nizkimi grmički in posameznimi drevesi, privlačijo ga mladi iglavci. Prehranjuje se večinoma s semeni različnih plevelov in trav, nevretenčarji predstavljajo zelo majhen delež njegove prehrane. Repnik je v Sloveniji celoletna vrsta, pozimi je pogostejši v sredozemskem delu Slovenije. Foto: Pierre Dalous, Wikimedia Commons</p>
	<p>Lišček <i>Carduelis carduelis</i> Pogost je na celotnem slovenskem podeželju, kjer so sadovnjaki, logi, mejice ter travniki z dosti plevelov, poseljuje tudi okolja v bližini človeka, kot so vrtovi in parki. Lišček je semenojeda ptica, ki se prehranjuje na steblikah, posebej ima rad semena košarnic. Med gnezditveno sezono, kadar vzreja mladiče, se prehranjuje tudi z nevretenčarji, ki pa vseeno predstavljajo manjši delež v njegovi prehrani. Gnezdo si splete v gosti drevesni krošnji v ustreznem kritju. Lišček je v Sloveniji celoletna vrsta. Foto: Andrej Tavčar</p>
	<p>Duplar <i>Columba oenas</i> Duplar je edina vrsta goloba v Sloveniji, ki gnezdi v duplih. Zaseda odslužena dupla črnih žoln, ki jih najde v gozdovih v bližini kmetijske krajine, kjer se prehranjuje. Prehranjuje se z rastlinskim materialom, predvsem s semeni. Težišče duplarjeve razširjenosti je predvsem v osrednjem in vzhodnem delu Slovenije. Foto: Chris Cant, Wikimedia Commons</p>
	<p>Grivar <i>Columba palumbus</i> Grivar je razširjen po celi Sloveniji, gnezdi tako v kmetijski krajini kot tudi v naseljih; gnezdi tudi v gozdovih. Grivar je tipična ptica gozdnega roba, ki potrebuje zavetje gozda za gnezdenje ter odprte površine za hranjenje. Gnezdo si splete v zavetju gostega drevesa ali redkeje grma. Prehranjuje se s semeni in drugimi deli plevelov in kmetijskih kultur, ki jih najde na odprtih kmetijskih površinah. Je delna selivka, v Sloveniji je pozimi redkejši kot poleti. Foto: Andreas Trepte, www.photo-natur.de, Wikimedia Commons</p>

	<p>Veliki strnad <i>Emberiza calandra</i></p> <p>Veliki strnad je lokalno razširjen po celi Sloveniji, najštevilčnejši je v zahodnem submediteranskem delu. Gnezdi v odprti ekstenzivni kmetijski krajini katere pomemben element so grmički in redke mejice, najbolj pogost je na kraških poljih, ekstenzivnih travnikih in pašnikih. Gnezdo si splete na tleh v zavetju grma, redkeje v samem grmu do 1,5m visoko. Prehranjuje se večinoma s semeni in drugim rastlinskim materialom, med gnezditvijo pa se v prehrani zelo poveča delež nevretenčarjev. Hrano si išče na tleh po ornih površinah in travnikih, pozimi pa na strniščih, kjer pobira žetvene ostanke. Redno prezimuje v toplejši delih zahodne Slovenije, drugod je redek.</p> <p>Foto: Peter Buechner</p>
	<p>Plotni strnad <i>Emberiza cirius</i></p> <p>Plotni strnad dosega največje gostote v zahodni Sloveniji na območjih mozaične kmetijske krajine okoli vasi, za katero je značilen preplet vinogradov, sadovnjakov, živih meja, travnikov in njiv. Prebiva tudi na travnikih, ki so prepredeni z gozdčiči in živicami ali pa so v zaraščanju. Majhna populacija gnezdi po vinogradih na Bizeljskem in Štajerskem. V Sloveniji v sredozemskem svetu nadomesti rumenega strnada. Plotni strnad je rastlinojeda ptica, ki se večinoma prehranjuje s semeni trav in žit, med gnezdenjem pa tudi z nevretenčarji. Hrano si išče na tleh in med plezanjem po steblikah. Gnezdo si splete in prisloni ob deblo gostega grma ali drevesa. V Sloveniji je prisoten celo leto.</p> <p>Foto: Ximo, Wikimedia Commons</p>
	<p>Rumeni strnad <i>Emberiza citrinella</i></p> <p>Rumeni strnad je najpogostejša vrsta strnada v Sloveniji, gnezdi v mozaični kulturni krajini ravnin in hribovij. V delih zahodne Slovenije kjer je čutiti močan vpliv sredozemlja rumenega strnada nadomešča plotni strnad. Za uspešno gnezdenje potrebuje odprte površine, kjer se prehranjuje, ter žive meje in drevesne sestoje, ki jih uporablja za pevska mesta in kot gnezdišče. Gnezdo splete na tleh ali blizu tal ob debelu gostega grma ali drevesa, v zavetju goste vegetacije. Prehranjuje se večinoma s semeni rastlin, najpogosteje trav, priložnostno tudi z nevretenčarji. Delež nevretenčarjev v prehrani se poveča v obdobju gnezdenja. Je delna selivka.</p> <p>Foto: Andreas Trepte, www.photo-natur.de, Wikimedia Commons</p>
	<p>Postovka <i>Falco tinnunculus</i></p> <p>V Sloveniji najdemo postovko povsod, kjer je habitat dovolj odprt za lov in dovolj strukturiran za gnezdenje. Postovka se prehranjuje na kmetijskih površinah, kjer najpogosteje lovi poljske male sesalce. Občutljiva je na strupe, ki se uporabljajo v kmetijstvu, saj se le-ti preko zaužitega plena v njej bioakumulirajo.</p> <p>Foto: Kajetan Kravos</p>
	<p>Čopasti škrjanec <i>Galerida cristata</i></p> <p>Pri nas biva v suhi odprti kmetijski krajini, najbolj pogost je v ravninskih delih severovzhodne Slovenije. Je stalnica, večji del populacije prezimuje v gnezditvenem območju. Prehranjuje se tako s semeni in drugim rastlinskim materialom kot tudi z žuželkami. Hrano si najde na in pod površino tal. Gnezdo si splete v plitvi kotanjci v tleh na odprtem ali v zavetju rastlinja.</p> <p>Foto: Borut Rubinič</p>
	<p>Kmečka lastovka <i>Hirundo rustica</i></p> <p>V Sloveniji je kmečka lastovka pogosta povsod, kjer je prisotna živinoreja, pri nas gnezdi večinoma v hlevih. Trije dejavniki vplivajo na pojavljanje kmečke lastovke: prisotnost živinoreje, blata in zgradb. Prehranjuje se z žuželkami, ki jih lovi v letu. Kmečke lastovke so selivke, večina populacije prezimuje v južni Afriki.</p> <p>Foto: Borut Rubinič</p>
	<p>Vijeglavka <i>Jynx torquilla</i></p> <p>V Sloveniji so vijeglavke najpogostejše v kmetijski krajini, ki je bogata s travniškimi sadovnjaki in gozdčiči ter mejicami, nekaj jih gnezdi tudi v nižinskih poplavnih gozdovih ob Muri ter v Krakovskem gozdu. Je sekundarni duplar, ki gnezdi v drevesnih duplih, luknjah v zidovih ter v gnezdilnicah. Hrano si išče na tleh, največji delež v prehrani predstavljajo travniške mravlje, občasno lovi tudi druge žuželke. Vijeglavka je selivka, večji del populacije prezimuje v podsaharski Afriki.</p> <p>Foto: Mirko Perušek</p>

	<p>Rjavi srakoper <i>Lanius collurio</i></p> <p>Rjavi srakoper je razširjen po vsej Sloveniji, najraje ima odprto do polodprto kmetijsko krajino s številnimi živimi mejami, posameznimi grmi ter travniki z mnogo žuželk. Prehranjuje se večinoma z velikimi žuželkami, manjši delež njegove prehrane predstavljajo mali sesalci, ptice in plazilci. Gnezdo si splete v gostem trnovem grmovju ali na drevesu. Grmovja so pomemben dejavnik, saj jih uporablja kot preže in kot gnezdilni prostor. Rjavi srakoperji prezimujejo v vzhodni tropski in južni Afriki.</p> <p>Foto: Borut Rubinič</p>
	<p>Hribski škrjanec <i>Lullula arborea</i></p> <p>Večji del slovenske populacije hribskega škrjanca najdemo v zahodni Sloveniji, izolirana populacija je na Goričkem, na Dolenjskem, v Beli krajini in na Kozjanskem najdemo samo posamične pare. V Sloveniji prebiva na ekstenzivnih suhih travnikih in pašnikih, ki so bogati z drevesi ter grmovjem, nekaj jih gnezdi tudi po vinogradih in pogoriščih. Odprto gnezdo si postavi na tla v zavetje vegetacije. V gnezdilni sezoni se prehranjuje z žuželkami in pajkovi, izven nje pa s semeni raznih plevelov in tudi rdečega bora. Prezimuje v krajih brez snežne odeje.</p> <p>Foto: Borut Rubinič</p>
	<p>Slavec <i>Luscinia megarhynchos</i></p> <p>Pri nas prebiva v nižinskih območjih, izjemoma nad 500 m nadmorske višine. V osrednji in vzhodni Sloveniji preferira mozaično kmetijsko krajino, bogato z živimi mejami ter zaraščene bregove potokov rek in stoječih vodnih površin. Visoke gostote dosega na Krasu, kjer prebiva na zaraščajočih se travnikih. Prehranjuje se večinoma s hrošči in mravljami, ki jih lovi pri tleh, gnezdo si splete v gostem grmovju blizu tal. Prezimuje v tropski Afriki.</p> <p>Foto: Peter Buechner</p>
	<p>Rumena pastirica <i>Motacilla flava</i></p> <p>Rumena pastirica je pogosta predvsem v osrednji in vzhodni Sloveniji. Najbolj številčna je na vlažnih travnikih Cerkniškega jezera in Ljubljanskega barja. Gnezdi tudi na njivah, ki so intenzivnejše narave. Prehranjuje se z žuželkami, večinoma hrošči in mravljami, ki jih lovi pri ali na tleh. Gnezdo si splete v bližini tal, v zavetje podrasti živice ali grmišča. Prezimuje v tropski Afriki.</p> <p>Foto: Dare Fekonja</p>
	<p>Poljski vrabec <i>Passer montanus</i></p> <p>Je vsejeda ptica, ki se prehranjuje tako z žuželkami kot z rastlinskim materialom. Gnezdi v duplih visokodebelnih sadovnjakov, košatih vrb, v luknjah stavb ipd. Sodi med stalnice. V Sloveniji naseljuje podeželje, mozaično odprto kmetijsko krajino z njivami, sadovnjaki in živicami.</p> <p>Foto: Dare Fekonja</p>
	<p>Pogorelček <i>Phoenicurus phoenicurus</i></p> <p>V Sloveniji večina populacije gnezdi v visokodebelnih sadovnjakih, najvišje gostote v Sloveniji dosega v Posočju in na Gorenjskem. Je selivka, prezimuje v tropski Afriki severno od ekvatorja. Prehranjuje se večinoma z žuželkami (hrošči, metulji) in pajki. Pogorelček je sekundarni duplar, gnezdi v drevesnih duplih, lahko tudi v luknji v zidu, na zgradbi ter izjemoma na tleh med koreninami.</p> <p>Foto: Peter Buechner</p>
	<p>Zelena žolna <i>Picus viridis</i></p> <p>V Sloveniji poseljuje večji del države z mozaično kulturno krajino, najpogostejša je v zahodni in severovzhodni Sloveniji. Prehranjuje se večinoma na tleh, kjer išče travniške mravlje, izjemoma upleni tudi druge vrste žuželk. Je stalnica.</p> <p>Foto: Mirko Perušek</p>
	<p>Repaljčica <i>Saxicola rubetra</i></p> <p>V Sloveniji jo najdemo predvsem na vlažnih ekstenzivnih travnikih, najbolj pogosta je na Ljubljanskem barju, kraških poljih ter alpskih travnikih in pašnikih. Večinoma se prehranjuje z žuželkami, ki jih lovi iz preže, gnezdo si splete na tleh v zavetju vegetacije. Zime preživi v tropski Afriki.</p> <p>Foto: Dietmar Nill</p>

	<p>Prosnik <i>Saxicola torquatus</i></p> <p>V Sloveniji prosnik prebiva na odprtih kmetijskih površinah, večinoma travnikih in pašnikih z mnogo nizkega grmovja in dreves. Je pretežno nižinska vrsta, redko se povzpne tudi nad 1000 m nm. v. Prehranjuje se z majhnimi in srednje velikimi žuželkami, ki jih opazi s preže in ulovi na tleh. Gnezdo si splete na ali pri tleh, nemalokrat ob deblu grmovja ali nizkega drevesa. Prezimuje v Sredozemlju in v severni Afriki.</p> <p>Foto: Peter Buechner</p>
	<p>Grilček <i>Serinus serinus</i></p> <p>Pri nas prebivajo na podeželju, na vaških vrtovih in v sadovnjakih, pogosti so v vinogradih, gnezdijo tudi v predmestjih in parkih, kjer jih privlačijo okrasni iglavci. Prehranjuje se večinoma s semeni in drugimi deli rastlin, priložnostno tudi z nevretenčarji. Hrano si išče na ali pri tleh, spomladi tudi na drevesih. Gnezdo si najraje splete v krošnji iglavca, lahko tudi v sadovnjaku ali kakšnem gostejšem grmu. Večina grilčkov se iz Slovenije pozimi odseli, lahko pa ga bomo pozimi opazovali ponekod v toplejših delih zahodne Slovenije.</p> <p>Foto: Borut Rubinič</p>
	<p>Divja grlica <i>Streptopelia turtur</i></p> <p>Prebivajo v mozaični kmetijski krajini ter na zaraščajočih se travnikih v večjem delu Slovenije do nadmorske višine 500 m. Najpogostejša je na Krasu, v Beli Krajini ter v SV Sloveniji. Je selivka, prezimuje v severnih delih tropske Afrike. Prehranjuje se s semeni in plodovi plevelov in žit, ki jih išče večinoma na tleh, le redko ujame kakšno žuželko. Gnezdo si splete v zavetju gostega drevesa ali grma.</p> <p>Foto: Peter Buechner</p>
	<p>Škorec <i>Sturnus vulgaris</i></p> <p>Škorec je v Sloveniji pogost prebivalec kmetijske krajine in podeželja, srečamo ga tudi v mestih. Gnezdi v odsluženih duplih detlov in žoln, tudi v luknjah zgradb in gnezdilnicah. Prehranjuje se z nevretenčarji in sadjem. Seleči škorci prezimujejo v severni Afriki, na Bližnjem vzhodu in v Sredozemlju.</p> <p>Foto: Borut Rubinič</p>
	<p>Rjava penica <i>Sylvia communis</i></p> <p>V Sloveniji rjava penica naseljuje mozaično kmetijsko krajino, bogato z živimi mejami in travnike ter pašnike, ki so bodisi bogato preprejeni z grmovjem ali pa v fazi zaraščanja. Prehranjuje se večinoma z žuželkami, v poznem poletju in pred jesensko selitvijo se v njeni prehrani poveča delež rastlinskih plodov. Gnezdo si splete v gostem grmovju ali v gosti vegetaciji pri tleh. Pojavljanje rjave penice je pogojeno s prisotnostjo grmičevja. Prezimuje v podsaharski Afriki.</p> <p>Foto: Peter Buechner</p>
	<p>Smrdokavra <i>Upupa epops</i></p> <p>Smrdokavra je prehranski specialist za velike žuželke, ki jih najde na tleh. Je duplar, gnezdi v duplih visokodebelnih sadovnjakov, dreves v živih mejah ter tudi v zidovih. V Sloveniji naseljuje mozaično strukturirano kmetijsko krajino, kjer je dosti velikih žuželk in travniških sadovnjakov. Najbolj pogosta je na Krasu ter na Goričkem. Večji del prezimuje v Afriki južno od Sahare, manjši del evropske populacije pa ostane na lberskem polotoku.</p> <p>Foto: Josef Timar</p>
	<p>Priba <i>Vanellus vanellus</i></p> <p>Največ jih gnezdi na Ljubljanskem barju ter v severovzhodni Sloveniji. Zaradi izginjanja vlažnih travnikov se tudi pri nas priba vse bolj poslužuje njivskih površin. Prehranjuje se večinoma z nevretenčarji, ki živijo v tleh. Na tleh si naredi tudi gnezdo, ponavadi na malenkostno dvignjen šop rastlinja. Na njeno gnezditvev negativno vplivata zgodnja košnja ter preoravanje njiv v času prvega legla, kar zmanjšuje gnezditveno uspešnost. Prezimuje v severni Afriki.</p> <p>Foto: Borut Rubinič</p>
<p>Besedilo je povzeto po DENAC <i>et al.</i> (2006) in Snow & Perrins (1998), uporabili smo tudi lastne izkušnje iz popisov za Novi Ornitološki Atlas Gnezdičk Slovenije (NOAGS v <i>pripravi</i>). Fotografije so iz foto-arhiva DOPPS ter iz spletne strani Wikimedia commons (http://commons.wikimedia.org).</p>	

Priloga 2: Seznam vrst, popisanih v letu 2012 na monitoringu ptic kmetijske krajine, po kategorijah kovariat: prikazana je vsota dejansko prešteti parov na popisanih ploskvah v obeh popisih skupaj, vsota maksimumov dveh popisov po ploskvah ter število parov za tisto ponovitev, v kateri je bila relativna gnezditvena gostota višja: v notranjem pasu (N_{NP}), zunanem pasu (N_{ZP}), v zadnjem stolpcu je izračunana relativna gnezditvena gostota v parih / km² (G_{max}); prikazanih je prvih 70 vrst; leto 2012 a.-o.

a.) Dinarski svet (din)

Vrsta		N _{sum}	N _{max}	N _{NP}	N _{ZP}	G _{max}
škorec	<i>Sturnus vulgaris</i>	304	214	130	65	36,75
črnoglavka	<i>Sylvia atricapilla</i>	370	213	107	71	29,25
kos	<i>Turdus merula</i>	238	143	77	48	21,20
siva vrana	<i>Corvus cornix</i>	197	119	45	57	11,48
velika sinica	<i>Parus major</i>	184	113	64	12	20,42
kmečka lastovka	<i>Hirundo rustica</i>	163	112	70	30	20,17
domači vrabec	<i>Passer domesticus</i>	178	109	90	13	29,61
ščinkavec	<i>Fringilla coelebs</i>	161	97	37	37	9,67
poljski vrabec	<i>Passer montanus</i>	128	83	54	14	16,57
rumeni strnad	<i>Emberiza citrinella</i>	112	67	35	19	9,80
rjavi srakoper	<i>Lanius collurio</i>	76	63	10	4	2,91
poljski škrjanec	<i>Alauda arvensis</i>	92	58	21	22	5,46
drevesna cipa	<i>Anthus trivialis</i>	97	58	27	26	7,08
zelenec	<i>Carduelis chloris</i>	81	52	29	11	8,48
sraka	<i>Pica pica</i>	85	52	28	18	7,68
taščica	<i>Erithacus rubecula</i>	66	51	33	16	9,36
rjava penica	<i>Sylvia communis</i>	69	51	34	17	9,61
cikovt	<i>Turdus philomelos</i>	79	51	16	33	3,92
vrbbji kovaček	<i>Phylloscopus collybita</i>	73	49	21	22	5,46
lišček	<i>Carduelis carduelis</i>	69	48	24	7	7,26
bela pastirica	<i>Motacilla alba</i>	73	48	26	6	8,09
kukavica	<i>Cuculus canorus</i>	65	46	9	26	2,16
močvirska trstnica	<i>Acrocephalus palustris</i>	45	45	30	15	8,48
bičja trstnica	<i>Acrocephalus schoenobaenus</i>	45	43	22	20	5,81
mlakarica	<i>Anas platyrhynchos</i>	64	41	18	10	5,02
kanja	<i>Buteo buteo</i>	61	41	8	30	1,89
repaljščica	<i>Saxicola rubetra</i>	40	40	27	13	7,67
kobilar	<i>Oriolus oriolus</i>	51	39	13	22	3,23
slavec	<i>Luscinia megarhynchos</i>	55	37	11	22	2,70
šmarnica	<i>Phoenicurus ochruros</i>	55	37	25	6	7,74
grivar	<i>Columba palumbus</i>	53	36	13	13	3,40
prosnik	<i>Saxicola torquatus</i>	52	35	19	13	5,17
grilček	<i>Serinus serinus</i>	51	32	26	2	9,15
domači golob	<i>Columba livia (domest.)</i>	33	29	11	11	2,87
veliki detel	<i>Dendrocopos major</i>	41	29	10	10	2,61
plavček	<i>Cyanistes caeruleus</i>	40	29	21	3	6,92
vijeglavka	<i>Jynx torquilla</i>	32	28	7	9	1,78
rumena pastirica	<i>Motacilla flava</i>	27	27	17	10	4,71
šoja	<i>Garrulus glandarius</i>	34	26	14	5	4,13
turška grlica	<i>Streptopelia decaocto</i>	30	23	15	7	4,28
fazan	<i>Phasianus colchicus</i>	35	21	7	11	1,75
priba	<i>Vanellus vanellus</i>	29	21	8	11	2,03
postovka	<i>Falco tinnunculus</i>	26	19	10	3	3,01
veliki strnad	<i>Emberiza calandra</i>	21	19	10	9	2,64
repnik	<i>Carduelis cannabina</i>	25	17	9	2	2,81
carar	<i>Turdus viscivorus</i>	20	17	4	8	0,98
močvirska sinica	<i>Poecile palustris</i>	20	16	9	0	4,01
mestna lastovka	<i>Delichon urbicum</i>	13	13	8	4	2,26
rdečenoga postovka	<i>Falco vespertinus</i>	12	12	1	0	0,45
sivi muhar	<i>Muscicapa striata</i>	12	12	6	5	1,60
pivka	<i>Picus canus</i>	16	10	5	2	1,45
brglez	<i>Sitta europaea</i>	13	10	4	4	1,04
prepelica	<i>Coturnix coturnix</i>	9	9	2	3	0,50
kosec	<i>Crex crex</i>	9	9	2	7	0,47
krokar	<i>Corvus corax</i>	11	8	3	3	0,78
menišček	<i>Periparus ater</i>	10	8	4	3	1,08
skobec	<i>Accipiter nisus</i>	7	7	4	0	1,78
plotni strnad	<i>Emberiza cirlus</i>	7	7	4	2	1,13
rečni cvrčalec	<i>Locustella fluviatilis</i>	7	7	2	5	0,48
pisana penica	<i>Sylvia nisoria</i>	7	7	5	2	1,45
dolgorepka	<i>Aegithalos caudatus</i>	8	6	4	0	1,78
hudournik	<i>Apus apus</i>	6	6	0	1	0,00
siva čaplja	<i>Ardea cinerea</i>	6	6	2	0	0,89
kratkoprsti plezalček	<i>Certhia brachydactyla</i>	7	6	3	1	0,89
dlesk	<i>Coccothraustes coccothraustes</i>	7	6	3	2	0,82
duplar	<i>Columba oenas</i>	6	6	2	0	0,89
mlinarček	<i>Sylvia curruca</i>	7	6	3	2	0,82
škrlatec	<i>Carpodacus erythrinus</i>	5	5	2	3	0,50
trstni strnad	<i>Emberiza schoeniclus</i>	8	5	2	3	0,50
kobilčar	<i>Locustella naevia</i>	5	5	2	0	0,89

b.) Panonski svet (pan)

Vrsta		N _{sum}	N _{max}	N _{NP}	N _{ZP}	G _{max}
črnoglavka	<i>Sylvia atricapilla</i>	473	278	86	160	18,78
siva vrana	<i>Corvus cornix</i>	436	266	55	177	11,58
škorec	<i>Sturnus vulgaris</i>	372	251	103	120	23,43
poljski vrabec	<i>Passer montanus</i>	318	201	116	40	30,37
ščinkavec	<i>Fringilla coelebs</i>	277	165	43	94	9,28
velika sinica	<i>Parus major</i>	244	160	59	99	12,99
domači vrabec	<i>Passer domesticus</i>	268	157	97	45	24,48
kmečka lastovka	<i>Hirundo rustica</i>	206	144	33	52	7,30
fazan	<i>Phasianus colchicus</i>	176	116	20	88	4,15
zelenec	<i>Carduelis chloris</i>	134	87	36	27	8,58
rumeni strnad	<i>Emberiza citrinella</i>	132	82	26	44	5,72
prosnik	<i>Saxicola torquatus</i>	126	81	35	35	8,09
kobilar	<i>Oriolus oriolus</i>	76	71	7	61	1,42
poljski škrjanec	<i>Alauda arvensis</i>	118	68	20	44	4,31
grivar	<i>Columba palumbus</i>	93	68	19	35	4,15
kos	<i>Turdus merula</i>	98	65	25	23	5,83
turška grlica	<i>Streptopelia decaocto</i>	97	62	14	31	3,02
cikovt	<i>Turdus philomelos</i>	82	58	8	27	1,68
domači golob	<i>Columba livia (domest.)</i>	71	52	4	34	0,81
šmarnica	<i>Phoenicurus ochruros</i>	80	52	20	29	4,46
plavček	<i>Cyanistes caeruleus</i>	71	51	19	27	4,24
grilček	<i>Serinus serinus</i>	65	48	24	13	5,94
bela pastirica	<i>Motacilla alba</i>	73	46	22	17	5,23
veliki detel	<i>Dendrocopos major</i>	67	45	14	24	3,08
taščica	<i>Erithacus rubecula</i>	56	42	18	17	4,18
vrbbji kovaček	<i>Phylloscopus collybita</i>	49	38	7	23	1,47
kukavica	<i>Cuculus canorus</i>	50	37	2	22	0,40
lišček	<i>Carduelis carduelis</i>	43	35	18	5	4,84
brglez	<i>Sitta europaea</i>	48	35	18	12	4,35
kanja	<i>Buteo buteo</i>	46	32	13	10	3,09
prepelica	<i>Coturnix coturnix</i>	32	31	9	21	1,93
čopasti škrjanec	<i>Galerida cristata</i>	44	31	17	8	4,28
mestna lastovka	<i>Delichon urbicum</i>	33	29	10	11	2,29
postovka	<i>Falco tinnunculus</i>	38	28	7	13	1,53
rjavi srakoper	<i>Lanius collurio</i>	27	27	17	10	4,17
carar	<i>Turdus viscivorus</i>	29	26	20	4	5,60
priba	<i>Vanellus vanellus</i>	38	26	10	13	2,25
dlesk	<i>Coccothraustes coccothraustes</i>	28	25	8	2	2,18
sraka	<i>Pica pica</i>	35	24	4	11	0,85
šoja	<i>Garrulus glandarius</i>	25	22	3	13	0,62
rjava penica	<i>Sylvia communis</i>	27	22	11	11	2,54
repnik	<i>Carduelis cannabina</i>	28	21	13	3	3,58
zelena žolna	<i>Picus viridis</i>	29	21	5	9	1,09
kavka	<i>Corvus monedula</i>	23	20	2	3	0,44
slavec	<i>Luscinia megarhynchos</i>	28	18	2	11	0,41
duplar	<i>Columba oenas</i>	20	16	2	11	0,41
divja grlica	<i>Streptopelia turtur</i>	16	16	4	11	0,85
kratkoprsti plezalček	<i>Certhia brachydactyla</i>	20	15	4	3	0,95
rumena pastirica	<i>Motacilla flava</i>	15	15	8	7	1,87
močvirska sinica	<i>Poecile palustris</i>	17	14	10	2	2,80
bičja trstnica	<i>Acrocephalus schoenobaenus</i>	15	13	6	7	1,36
pogorelček	<i>Phoenicurus phoenicurus</i>	18	13	3	5	0,66
močvirska trstnica	<i>Acrocephalus palustris</i>	12	12	8	4	2,00
mlakarica	<i>Anas platyrhynchos</i>	15	12	5	6	1,13
vijeglavka	<i>Jynx torquilla</i>	15	12	4	8	0,87
sivi muhar	<i>Muscicapa striata</i>	12	11	4	7	0,88
siva čaplja	<i>Ardea cinerea</i>	9	9	2	6	0,42
bela štorklja	<i>Ciconia ciconia</i>	8	6	1	1	0,23
poljska vrana	<i>Corvus frugilegus</i>	8	6	1	2	0,22
labod grbec	<i>Cygnus olor</i>	6	6	0	6	0,00
dolgorepka	<i>Aegithalos caudatus</i>	6	5	2	1	0,50
krokar	<i>Corvus corax</i>	5	5	1	3	0,21
črna žolna	<i>Dryocopus martius</i>	5	5	1	3	0,21
jerebica	<i>Perdix perdix</i>	7	5	2	1	0,50
smrdokavra	<i>Upupa epops</i>	5	5	0	5	0,00
grmovščica	<i>Phylloscopus sibilatrix</i>	4	4	1	3	0,21
pivka	<i>Picus canus</i>	4	4	0	1	0,00
drevesna cipa	<i>Anthus trivialis</i>	3	3	0	2	0,00
mali detel	<i>Dendrocopos minor</i>	3	3	1	1	0,23
rumenonogi galeb	<i>Larus cachinnans</i>	3	3	0	3	0,00

c.) Sredozemski svet (sre)

Vrsta		N _{sum}	N _{max}	N _{NP}	N _{ZP}	G _{max}
črnoglavka	<i>Sylvia atricapilla</i>	470	260	120	128	35,68
kos	<i>Turdus merula</i>	392	224	131	78	41,55
slavec	<i>Luscinia megarhynchos</i>	251	150	59	88	16,99
velika sinica	<i>Parus major</i>	200	134	74	59	22,69
domači vrabec	<i>Passer domesticus</i>	221	134	91	15	33,78
ščinkavec	<i>Fringilla coelebs</i>	204	133	40	61	11,50
škorec	<i>Sturnus vulgaris</i>	153	117	45	54	13,22
kmečka lastovka	<i>Hirundo rustica</i>	128	99	68	14	24,58
grilček	<i>Serinus serinus</i>	118	83	29	12	9,61
plotni strnad	<i>Emberiza cirius</i>	122	79	32	37	9,44
poljski vrabec	<i>Passer montanus</i>	107	71	40	25	12,61
zelenec	<i>Carduelis chloris</i>	95	61	23	15	7,22
mestna lastovka	<i>Delichon urbicum</i>	81	57	36	2	14,96
šoja	<i>Garrulus glandarius</i>	86	53	29	18	9,15
hribski škrjanec	<i>Lullula arborea</i>	84	49	21	27	6,13
bela pastirica	<i>Motacilla alba</i>	64	46	27	13	8,79
veliki detel	<i>Dendrocopos major</i>	71	44	26	13	8,42
veliki strnad	<i>Emberiza calandra</i>	63	44	14	11	4,30
zelena žolna	<i>Picus viridis</i>	57	39	9	19	2,52
rjavi srakoper	<i>Lanius collurio</i>	48	38	28	7	9,89
lišček	<i>Carduelis carduelis</i>	54	37	26	6	9,27
vijeglavka	<i>Jynx torquilla</i>	50	37	10	6	3,17
kobilar	<i>Oriolus oriolus</i>	55	36	8	15	2,26
siva vrana	<i>Corvus cornix</i>	52	35	12	19	3,44
domači golob	<i>Columba livia (domest.)</i>	37	33	11	10	3,33
kukavica	<i>Cuculus canorus</i>	48	33	5	12	1,39
plavček	<i>Cyanistes caeruleus</i>	38	30	15	2	5,71
vrbbji kovaček	<i>Phylloscopus collybita</i>	48	30	13	13	3,89
kratkoperuti vrtnik	<i>Hippolais polyglotta</i>	31	29	15	9	4,75
fazan	<i>Phasianus colchicus</i>	48	29	8	18	2,23
hudournik	<i>Apus apus</i>	38	28	18	2	6,99
turška grlica	<i>Streptopelia decaocto</i>	32	25	13	9	4,05
sivi muhar	<i>Muscicapa striata</i>	34	22	15	3	5,44
cikovt	<i>Turdus philomelos</i>	34	22	7	8	2,07
dlesk	<i>Coccothraustes coccothraustes</i>	30	21	8	8	2,39
šmarnica	<i>Phoenicurus ochruros</i>	29	21	10	6	3,17
kanja	<i>Buteo buteo</i>	29	19	7	10	2,02
sraka	<i>Pica pica</i>	25	18	13	3	4,63
brglez	<i>Sitta europaea</i>	21	18	11	5	3,60
taščica	<i>Erithacus rubecula</i>	21	16	8	3	2,69
kratkoprsti plezalček	<i>Certhia brachydactyla</i>	22	15	7	6	2,13
mlakarica	<i>Anas platyrhynchos</i>	21	14	11	0	5,62
rjava penica	<i>Sylvia communis</i>	16	14	8	1	3,07
smrdokavra	<i>Upupa epops</i>	17	14	5	4	1,53
poljski škrjanec	<i>Alauda arvensis</i>	20	13	6	6	1,80
carar	<i>Turdus viscivorus</i>	14	13	2	0	1,02
rumenonogi galeb	<i>Larus cachinnans</i>	13	11	5	1	1,81
močvirska sinica	<i>Poecile palustris</i>	13	11	6	1	2,22
prosnik	<i>Saxicola torquatus</i>	16	11	7	3	2,31
dolgorepka	<i>Aegithalos caudatus</i>	12	8	5	0	2,55
grivar	<i>Columba palumbus</i>	10	8	3	2	0,94
rumeni strnad	<i>Emberiza citrinella</i>	14	8	4	4	1,20
čopasti škrjanec	<i>Galerida cristata</i>	11	8	3	2	0,94
pogorelček	<i>Phoenicurus phoenicurus</i>	11	8	3	5	0,86
siva čaplja	<i>Ardea cinerea</i>	9	7	2	5	0,55
krokar	<i>Corvus corax</i>	10	7	2	3	0,58
črna žolna	<i>Dryocopus martius</i>	8	6	1	2	0,28
rakar	<i>Acrocephalus arundinaceus</i>	8	5	2	2	0,60
divja grlica	<i>Streptopelia turtur</i>	5	5	1	4	0,27
drevesna cipa	<i>Anthus trivialis</i>	5	4	4	0	2,04
prepelica	<i>Coturnix coturnix</i>	4	4	0	2	0,00
severni kovaček	<i>Phylloscopus trochilus</i>	4	4	4	0	2,04
bičja trstnica	<i>Acrocephalus schoenobaenus</i>	3	3	3	0	1,53
močvirska trstnica	<i>Acrocephalus palustris</i>	3	3	3	0	1,53
repnik	<i>Carduelis cannabina</i>	3	3	2	0	1,02
kavka	<i>Corvus monedula</i>	3	3	2	0	1,02
mali detel	<i>Dendrocopos minor</i>	4	3	1	0	0,51
menišček	<i>Periparus ater</i>	5	3	2	0	1,02
stržek	<i>Troglodytes troglodytes</i>	3	3	3	0	1,53
skobec	<i>Accipiter nisus</i>	2	2	0	1	0,00

d.) Alpski svet (alp)

Vrsta		N _{sum}	N _{max}	N _{NP}	N _{ZP}	G _{max}
škorec	<i>Sturnus vulgaris</i>	432	382	91	270	33,93
domači vrabec	<i>Passer domesticus</i>	417	254	153	83	66,77
črnoglavka	<i>Sylvia atricapilla</i>	294	177	49	87	18,93
siva vrana	<i>Corvus cornix</i>	241	143	43	70	16,73
kmečka lastovka	<i>Hirundo rustica</i>	159	98	52	40	21,79
ščinkavec	<i>Fringilla coelebs</i>	153	92	23	57	8,67
kos	<i>Turdus merula</i>	138	90	35	35	14,25
velika sinica	<i>Parus major</i>	132	87	30	19	12,85
zelenec	<i>Carduelis chloris</i>	109	70	27	36	10,69
poljski vrabec	<i>Passer montanus</i>	107	69	37	19	16,26
rumeni strnad	<i>Emberiza citrinella</i>	117	67	25	39	9,76
mestna lastovka	<i>Delichon urbicum</i>	89	55	20	17	8,29
cikovt	<i>Turdus philomelos</i>	87	53	12	37	4,46
lišček	<i>Carduelis carduelis</i>	78	49	19	14	8,00
taščica	<i>Erithacus rubecula</i>	48	35	10	21	3,81
bela pastirica	<i>Motacilla alba</i>	54	34	17	13	7,13
poljski škrjanec	<i>Alauda arvensis</i>	47	33	10	23	3,79
šmarnica	<i>Phoenicurus ochruros</i>	51	30	15	11	6,32
sraka	<i>Pica pica</i>	45	29	7	14	2,68
grivar	<i>Columba palumbus</i>	45	28	11	15	4,35
vrbbji kovaček	<i>Phylloscopus collybita</i>	34	27	8	18	3,04
grilček	<i>Serinus serinus</i>	38	27	13	3	6,31
prosnik	<i>Saxicola torquatus</i>	40	25	11	9	4,58
kanja	<i>Buteo buteo</i>	36	23	7	8	2,81
kobilar	<i>Oriolus oriolus</i>	32	23	4	16	1,47
plavček	<i>Cyanistes caeruleus</i>	30	23	7	13	2,69
domači golob	<i>Columba livia (domest.)</i>	26	20	6	0	4,17
postovka	<i>Falco tinnunculus</i>	22	17	6	6	2,44
rjavi srakoper	<i>Lanius collurio</i>	18	17	8	8	3,26
močvirska sinica	<i>Poecile palustris</i>	25	17	6	5	2,49
turška grlica	<i>Streptopelia decaocto</i>	22	17	3	2	1,28
veliki detel	<i>Dendrocopos major</i>	19	16	5	4	2,09
rumena pastirica	<i>Motacilla flava</i>	16	16	8	8	3,26
brglez	<i>Sitta europaea</i>	19	16	6	6	2,44
mlakarica	<i>Anas platyrhynchos</i>	21	15	4	6	1,57
močvirska trstnica	<i>Acrocephalus palustris</i>	15	14	8	6	3,36
vijeglavka	<i>Jynx torquilla</i>	15	13	3	10	1,11
carar	<i>Turdus viscivorus</i>	14	13	3	4	1,19
duplar	<i>Columba oenas</i>	12	12	0	11	0,00
šoja	<i>Garrulus glandarius</i>	16	12	3	5	1,16
kukavica	<i>Cuculus canorus</i>	14	11	1	5	0,36
sivi muhar	<i>Muscicapa striata</i>	14	11	5	6	2,00
drevesna cipa	<i>Anthus trivialis</i>	14	10	4	6	1,57
siva čaplja	<i>Ardea cinerea</i>	12	10	2	7	0,74
dlesk	<i>Coccothraustes coccothraustes</i>	8	8	5	2	2,27
fazan	<i>Phasianus colchicus</i>	10	8	1	7	0,36
zelena žolna	<i>Picus viridis</i>	11	8	1	4	0,37
rjava penica	<i>Sylvia communis</i>	7	7	2	0	1,39
menišek	<i>Periparus ater</i>	7	6	2	4	0,77
divja grlica	<i>Streptopelia turtur</i>	8	6	3	3	1,22
priba	<i>Vanellus vanellus</i>	7	6	5	0	3,48
kratkoprsti plezalček	<i>Certhia brachydactyla</i>	5	5	1	4	0,37
dolgorepka	<i>Aegithalos caudatus</i>	4	4	1	1	0,41
hudournik	<i>Apus apus</i>	4	4	3	1	1,39
pogorelček	<i>Phoenicurus phoenicurus</i>	4	4	3	1	1,39
prepelica	<i>Coturnix coturnix</i>	3	3	3	0	2,09
rečni galeb	<i>Chroicocephalus ridibundus</i>	3	3	0	3	0,00
severni kovaček	<i>Phylloscopus trachilus</i>	3	3	3	0	2,09
pivka	<i>Picus canus</i>	4	3	1	0	0,70
rjavi lunj	<i>Circus aeruginosus</i>	2	2	0	1	0,00
krokar	<i>Corvus corax</i>	2	2	0	1	0,00
mali detel	<i>Dendrocopos minor</i>	2	2	2	0	1,39
škrjančar	<i>Falco subbuteo</i>	3	2	2	0	1,39
rdečenoga postovka	<i>Falco vespertinus</i>	2	2	0	2	0,00
siva pastirica	<i>Motacilla cinerea</i>	2	2	2	0	1,39
grmovščica	<i>Phylloscopus sibilatrix</i>	2	2	1	1	0,41
skobec	<i>Accipiter nisus</i>	1	1	0	1	0,00
rakar	<i>Acrocephalus arundinaceus</i>	1	1	0	1	0,00
bela štorklja	<i>Ciconia ciconia</i>	1	1	1	0	0,70
kavka	<i>Corvus monedula</i>	1	1	1	0	0,70

e.) Vlažni travniki (vtr)

Vrsta		N _{sum}	N _{max}	N _{NP}	N _{ZP}	G _{max}
črnoglavka	<i>Sylvia atricapilla</i>	203	121	48	46	19,77
škorec	<i>Sturnus vulgaris</i>	192	120	72	34	32,18
siva vrana	<i>Corvus cornix</i>	143	85	33	38	13,34
kos	<i>Turdus merula</i>	116	75	35	25	14,89
kmečka lastovka	<i>Hirundo rustica</i>	114	72	36	29	15,11
poljski vrabec	<i>Passer montanus</i>	102	67	45	12	21,59
domači vrabec	<i>Passer domesticus</i>	106	64	51	9	25,73
velika sinica	<i>Parus major</i>	96	61	32	6	16,03
rumeni strnad	<i>Emberiza citrinella</i>	97	56	31	21	13,27
poljski škrjanec	<i>Alauda arvensis</i>	88	54	21	22	8,57
drevesna cipa	<i>Anthus trivialis</i>	93	54	19	21	7,71
močvirska trstnica	<i>Acrocephalus palustris</i>	45	45	30	15	13,31
rjava penica	<i>Sylvia communis</i>	61	45	10	6	4,34
bičja trstnica	<i>Acrocephalus schoenobaenus</i>	45	43	22	20	9,11
mlakarica	<i>Anas platyrhynchos</i>	64	41	18	10	7,89
ščinkavec	<i>Fringilla coelebs</i>	65	41	18	19	7,34
sraka	<i>Pica pica</i>	63	40	22	12	9,66
repaljščica	<i>Saxicola rubetra</i>	38	38	26	12	11,65
slavec	<i>Luscinia megarhynchos</i>	55	37	11	22	4,24
lišček	<i>Carduelis carduelis</i>	51	34	19	6	8,93
rjavi srakoper	<i>Lanius collurio</i>	44	33	21	12	9,17
cikovt	<i>Turdus philomelos</i>	45	30	9	20	3,44
grivar	<i>Columba palumbus</i>	43	29	10	11	4,06
bela pastirica	<i>Motacilla alba</i>	44	29	16	3	8,02
zelenec	<i>Carduelis chloris</i>	44	28	16	7	7,22
rumena pastirica	<i>Motacilla flava</i>	27	27	17	10	7,40
kobilar	<i>Oriolus oriolus</i>	38	26	9	6	3,86
prosnik	<i>Saxicola torquatus</i>	38	26	14	12	5,84
kanja	<i>Buteo buteo</i>	39	25	5	18	1,86
taščica	<i>Erithacus rubecula</i>	36	25	11	2	5,53
kukavica	<i>Cuculus canorus</i>	34	24	8	8	3,28
vrnji kovaček	<i>Phylloscopus collybita</i>	38	24	9	9	3,69
vijeglavka	<i>Jynx torquilla</i>	23	21	5	7	1,98
fazan	<i>Phasianus colchicus</i>	35	21	7	11	2,75
turška grlica	<i>Streptopelia decaocto</i>	28	21	15	5	7,00
priba	<i>Vanellus vanellus</i>	29	21	8	11	3,18
šmarnica	<i>Phoenicurus ochruros</i>	31	20	12	5	5,45
plavček	<i>Cyanistes caeruleus</i>	23	18	10	3	4,73
repnik	<i>Carduelis cannabina</i>	25	17	9	2	4,42
grilček	<i>Serinus serinus</i>	24	16	12	1	6,58
veliki detel	<i>Dendrocopos major</i>	21	15	6	4	2,57
postovka	<i>Falco tinnunculus</i>	20	15	7	2	3,33
domači golob	<i>Columba livia (domest.)</i>	13	12	2	2	0,82
rdečenoga postovka	<i>Falco vespertinus</i>	12	12	1	0	0,70
šoja	<i>Garrulus glandarius</i>	14	11	7	2	3,33
mestna lastovka	<i>Delichon urbicum</i>	10	10	6	4	2,57
prepelica	<i>Coturnix coturnix</i>	9	9	2	3	0,79
kosec	<i>Crex crex</i>	9	9	2	7	0,74
carar	<i>Turdus viscivorus</i>	9	8	1	0	0,70
rečni cvrčalec	<i>Locustella fluviatilis</i>	7	7	2	5	0,76
veliki strnad	<i>Emberiza calandra</i>	9	7	3	4	1,20
močvirska sinica	<i>Poecile palustris</i>	9	7	6	0	4,20
pisana penica	<i>Sylvia nisoria</i>	7	7	5	2	2,28
skobec	<i>Accipiter nisus</i>	6	6	4	0	2,80
hudournik	<i>Apus apus</i>	6	6	0	1	0,00
duplar	<i>Columba oenas</i>	6	6	2	0	1,40
pivka	<i>Picus canus</i>	9	6	2	1	0,89
dolgorepka	<i>Aegithalos caudatus</i>	7	5	4	0	2,80
škrlatec	<i>Carpodacus erythrurus</i>	5	5	2	3	0,79
dlesk	<i>Coccothraustes coccothraustes</i>	5	5	3	1	1,40
trstni strnad	<i>Emberiza schoeniclus</i>	8	5	2	3	0,79
kobiličar	<i>Locustella naevia</i>	5	5	2	0	1,40
mlinarček	<i>Sylvia curruca</i>	6	5	3	2	1,29
siva čaplja	<i>Ardea cinerea</i>	4	4	2	2	0,82
pepelasti lunj	<i>Circus cyaneus</i>	4	4	4	0	2,80
sivi muhar	<i>Muscicapa striata</i>	4	4	2	2	0,82
brglez	<i>Sitta europaea</i>	5	4	2	2	0,82
vrtna penica	<i>Sylvia borin</i>	4	4	2	2	0,82
stržek	<i>Troglodytes troglodytes</i>	4	4	4	0	2,80
kragulj	<i>Accipiter gentilis</i>	3	3	1	2	0,39

f.) Suhi travniki (str)

Vrsta		N _{sum}	N _{max}	N _{NP}	N _{ZP}	G _{max}
ščinkavec	<i>Fringilla coelebs</i>	149	91	38	44	30,57
črnoglavka	<i>Sylvia atricapilla</i>	151	82	49	26	42,98
kos	<i>Turdus merula</i>	116	67	37	21	32,20
velika sinica	<i>Parus major</i>	88	58	38	20	33,37
kmečka lastovka	<i>Hirundo rustica</i>	47	32	16	0	22,30
vrnji kovaček	<i>Phylloscopus collybita</i>	53	32	12	10	9,99
kukavica	<i>Cuculus canorus</i>	40	25	6	14	4,55
šoja	<i>Garrulus glandarius</i>	32	22	7	7	5,71
zelenec	<i>Carduelis chloris</i>	28	20	9	6	7,68
plotni strnad	<i>Emberiza cirius</i>	26	20	9	5	7,85
taščica	<i>Erithacus rubecula</i>	23	20	14	2	14,42
veliki strnad	<i>Emberiza calandra</i>	17	16	8	6	6,74
plavček	<i>Cyanistes caeruleus</i>	19	16	7	2	6,63
rjavi srakoper	<i>Lanius collurio</i>	17	15	13	2	13,27
veliki detel	<i>Dendrocopos major</i>	22	14	7	7	5,71
grilček	<i>Serinus serinus</i>	18	13	9	4	8,07
rumeni strnad	<i>Emberiza citrinella</i>	19	12	5	4	4,18
močvirna sinica	<i>Poecile palustris</i>	14	12	8	2	7,70
brglez	<i>Sitta europaea</i>	13	12	5	5	4,08
sivi muhar	<i>Muscicapa striata</i>	14	11	7	2	6,63
šmarnica	<i>Phoenicurus ochruros</i>	14	11	8	2	7,70
škorec	<i>Sturnus vulgaris</i>	12	11	3	0	4,18
kratkoprsti plezalček	<i>Certhia brachydactyla</i>	17	10	6	4	5,12
hribski škrjanec	<i>Lullula arborea</i>	17	10	5	4	4,18
cikovt	<i>Turdus philomelos</i>	18	10	4	4	3,27
lišček	<i>Carduelis carduelis</i>	9	9	5	0	6,97
siva vrana	<i>Corvus cornix</i>	11	8	2	3	1,57
krokar	<i>Corvus corax</i>	11	8	4	2	3,53
bela pastirica	<i>Motacilla alba</i>	9	8	5	0	6,97
carar	<i>Turdus viscivorus</i>	10	8	3	0	4,18
dlesk	<i>Coccothraustes coccothraustes</i>	11	7	2	5	1,51
kobilar	<i>Oriolus oriolus</i>	7	7	1	0	1,39
črna žolna	<i>Dryocopus martius</i>	8	6	0	6	0,00
kratkoperuti vrtnik	<i>Hippolais polyglotta</i>	6	6	2	1	1,77
vijeglavka	<i>Jynx torquilla</i>	7	6	3	0	4,18
menišček	<i>Periparus ater</i>	9	6	4	0	5,57
zelena žolna	<i>Picus viridis</i>	6	6	2	3	1,57
rjava penica	<i>Sylvia communis</i>	6	5	5	0	6,97
poljski škrjanec	<i>Alauda arvensis</i>	4	4	2	2	1,63
drevesna cipa	<i>Anthus trivialis</i>	4	4	3	1	2,79
kanja	<i>Buteo buteo</i>	5	4	2	0	2,79
skalni strnad	<i>Emberiza cia</i>	4	4	3	0	4,18
turška grlica	<i>Streptopelia decaocto</i>	7	4	2	1	1,77
smrdokavra	<i>Upupa epops</i>	7	4	2	2	1,63
mestna lastovka	<i>Delichon urbicum</i>	3	3	3	0	4,18
mali detel	<i>Dendrocopos minor</i>	4	3	1	0	1,39
poljski vrabec	<i>Passer montanus</i>	5	3	3	0	4,18
pogorelček	<i>Phoenicurus phoenicurus</i>	3	3	1	1	0,82
prosnik	<i>Saxicola torquatus</i>	3	3	2	1	1,77
stržek	<i>Troglodytes troglodytes</i>	3	3	3	0	4,18
vriskarica	<i>Anthus spinoletta</i>	2	2	2	0	2,79
grivar	<i>Columba palumbus</i>	2	2	1	0	1,39
slavec	<i>Luscinia megarhynchos</i>	2	2	1	1	0,82
divja grlica	<i>Streptopelia turtur</i>	2	2	0	2	0,00
kragulj	<i>Accipiter gentilis</i>	1	1	1	0	1,39
skobec	<i>Accipiter nisus</i>	1	1	1	0	1,39
hudournik	<i>Apus apus</i>	1	1	1	0	1,39
čopasta sinica	<i>Lophophanes cristatus</i>	1	1	1	0	1,39
domači vrabec	<i>Passer domesticus</i>	1	1	1	0	1,39
fazan	<i>Phasianus colchicus</i>	1	1	0	1	0,00
mlinarček	<i>Sylvia curruca</i>	1	1	0	1	0,00

g.) Mozaična kmetijska krajina (moz)

Vrsta		N _{sum}	N _{max}	N _{NP}	N _{2P}	G _{max}
črnoglavka	<i>Sylvia atricapilla</i>	661	389	139	190	28,46
škorec	<i>Sturnus vulgaris</i>	502	379	203	131	44,98
domači vrabec	<i>Passer domesticus</i>	549	333	211	92	49,02
siva vrana	<i>Corvus cornix</i>	394	249	48	121	9,37
ščinkavec	<i>Fringilla coelebs</i>	363	212	60	129	11,84
velika sinica	<i>Parus major</i>	329	212	92	113	19,03
kmečka lastovka	<i>Hirundo rustica</i>	284	197	131	57	30,44
poljski vrabec	<i>Passer montanus</i>	312	193	126	40	30,46
kos	<i>Turdus merula</i>	264	167	69	56	14,90
zelenec	<i>Carduelis chloris</i>	220	140	61	57	12,97
rumeni strnad	<i>Emberiza citrinella</i>	178	108	41	55	8,41
cikovt	<i>Turdus philomelos</i>	154	99	22	46	4,35
lišček	<i>Carduelis carduelis</i>	114	78	43	20	9,91
taščica	<i>Erithacus rubecula</i>	103	75	33	33	6,97
šmarnica	<i>Phoenicurus ochruros</i>	119	74	36	20	8,12
grivar	<i>Columba palumbus</i>	107	67	18	36	3,57
grilček	<i>Serinus serinus</i>	98	67	35	11	8,47
vrbbji kovaček	<i>Phylloscopus collybita</i>	82	64	22	33	4,47
kobilar	<i>Oriolus oriolus</i>	73	63	6	54	1,11
bela pastirica	<i>Motacilla alba</i>	97	60	32	19	7,16
plavček	<i>Cyanistes caeruleus</i>	81	59	22	29	4,52
veliki detel	<i>Dendrocopos major</i>	84	56	18	23	3,71
fazan	<i>Phasianus colchicus</i>	82	53	8	24	1,54
mestna lastovka	<i>Delichon urbicum</i>	73	52	21	27	4,32
sraka	<i>Pica pica</i>	85	52	14	24	2,81
rjavi srakoper	<i>Lanius collurio</i>	51	50	30	18	6,71
prosnik	<i>Saxicola torquatus</i>	74	49	19	21	3,97
brglez	<i>Sitta europaea</i>	62	47	21	18	4,51
kanja	<i>Buteo buteo</i>	62	43	11	18	2,22
kukavica	<i>Cuculus canorus</i>	55	43	2	30	0,37
domači golob	<i>Columba livia (domest.)</i>	47	38	18	14	3,90
turška grlica	<i>Streptopelia decaocto</i>	53	38	8	10	1,65
šoja	<i>Garrulus glandarius</i>	45	34	10	16	2,02
vijeglavka	<i>Jynx torquilla</i>	38	31	8	20	1,56
močvirska sinica	<i>Poecile palustris</i>	44	31	15	7	3,46
zelena žolna	<i>Picus viridis</i>	36	26	4	14	0,77
sivi muhar	<i>Muscicapa striata</i>	28	25	11	14	2,27
dlesk	<i>Coccothraustes coccothraustes</i>	27	24	9	10	1,88
postovka	<i>Falco tinnunculus</i>	29	23	8	7	1,71
carar	<i>Turdus viscivorus</i>	25	22	7	7	1,48
močvirska trstnica	<i>Acrocephalus palustris</i>	18	18	9	9	1,90
kratkoprsti plezalček	<i>Certhia brachydactyla</i>	21	17	7	7	1,48
pogorelček	<i>Phoenicurus phoenicurus</i>	22	17	6	6	1,27
divja grlica	<i>Streptopelia turtur</i>	18	16	7	9	1,44
rjava penica	<i>Sylvia communis</i>	17	15	10	4	2,35
mlakarica	<i>Anas platyrhynchos</i>	19	14	5	4	1,08
duplar	<i>Columba oenas</i>	14	14	1	1	0,21
siva čaplja	<i>Ardea cinerea</i>	14	12	4	6	0,81
menišek	<i>Periparus ater</i>	14	12	6	6	1,27
drevesna cipa	<i>Anthus trivialis</i>	13	10	3	7	0,59
pivka	<i>Picus canus</i>	13	9	4	2	0,91
dolgorepka	<i>Aegithalos caudatus</i>	9	8	3	2	0,66
bičja trstnica	<i>Acrocephalus schoenobaenus</i>	9	7	4	3	0,87
kavka	<i>Corvus monedula</i>	7	6	2	1	0,46
poljski škrjanec	<i>Alauda arvensis</i>	5	5	2	3	0,41
hudournik	<i>Apus apus</i>	5	5	4	1	1,00
mali detel	<i>Dendrocopos minor</i>	5	5	3	1	0,72
črna žolna	<i>Dryocopus martius</i>	5	5	1	3	0,19
grmovščica	<i>Phylloscopus sibilatrix</i>	5	5	2	3	0,41
smrdokavra	<i>Upupa epops</i>	5	5	0	5	0,00
krokar	<i>Corvus corax</i>	5	4	0	2	0,00
siva pastirica	<i>Motacilla cinerea</i>	4	4	4	0	1,44
skobec	<i>Accipiter nisus</i>	3	3	0	1	0,00
repnik	<i>Carduelis cannabina</i>	3	3	3	0	1,08
prepelica	<i>Coturnix coturnix</i>	3	3	1	2	0,20
škrjančar	<i>Falco subbuteo</i>	4	3	3	0	1,08
rečni galeb	<i>Chroicocephalus ridibundus</i>	3	3	0	3	0,00
rumenoglavi kraljiček	<i>Regulus regulus</i>	4	3	3	0	1,08
rečni cvrčalec	<i>Locustella fluviatilis</i>	2	2	2	0	0,72
hribski škrjanec	<i>Lullula arborea</i>	2	2	0	2	0,00

h.) Sredozemski mozaik (smo)

Vrsta		N _{sum}	N _{max}	N _{NP}	N _{ZP}	G _{max}
črnoglavka	<i>Sylvia atricapilla</i>	384	215	96	108	35,90
kos	<i>Turdus merula</i>	331	187	113	65	45,51
slavec	<i>Luscinia megarhynchos</i>	249	148	58	87	21,12
domači vrabec	<i>Passer domesticus</i>	220	133	90	15	42,20
škorec	<i>Sturnus vulgaris</i>	143	108	43	49	16,06
velika sinica	<i>Parus major</i>	147	95	50	44	19,18
ščinkavec	<i>Fringilla coelebs</i>	112	75	21	45	7,43
grilček	<i>Serinus serinus</i>	104	73	41	26	16,32
kmečka lastovka	<i>Hirundo rustica</i>	88	72	48	7	22,86
poljski vrabec	<i>Passer montanus</i>	102	68	38	25	15,06
plotni strnad	<i>Emberiza cirius</i>	103	66	24	23	9,12
mestna lastovka	<i>Delichon urbicum</i>	80	56	35	2	18,35
zelenec	<i>Carduelis chloris</i>	79	50	25	22	9,59
hribski škrjanec	<i>Lullula arborea</i>	75	44	19	24	7,03
bela pastirica	<i>Motacilla alba</i>	61	43	16	7	6,66
veliki strnad	<i>Emberiza calandra</i>	58	40	13	10	5,06
šoja	<i>Garrulus glandarius</i>	61	37	19	16	7,32
rjavi srakoper	<i>Lanius collurio</i>	47	37	7	6	2,69
veliki detel	<i>Dendrocopos major</i>	55	35	20	10	8,19
zelena žolna	<i>Picus viridis</i>	52	34	9	19	3,19
domači golob	<i>Columba livia (domest.)</i>	37	33	11	10	4,20
lišček	<i>Carduelis carduelis</i>	49	32	22	6	9,72
siva vrana	<i>Corvus cornix</i>	47	32	12	17	4,39
vijeglavka	<i>Jynx torquilla</i>	43	31	9	21	3,17
kobilar	<i>Oriolus oriolus</i>	50	31	8	20	2,80
fazan	<i>Phasianus colchicus</i>	47	28	8	17	2,83
hudournik	<i>Apus apus</i>	37	27	17	2	8,29
kratkoperuti vrtnik	<i>Hippolais polyglotta</i>	25	23	13	8	5,19
turška grlica	<i>Streptopelia decaocto</i>	26	22	11	8	4,31
kukavica	<i>Cuculus canorus</i>	25	19	0	6	0,00
sraka	<i>Pica pica</i>	25	18	13	3	5,86
kanja	<i>Buteo buteo</i>	27	17	6	10	2,16
plavček	<i>Cyanistes caeruleus</i>	24	17	11	0	7,11
sivi muhar	<i>Muscicapa striata</i>	24	15	12	2	5,63
cikovt	<i>Turdus philomelos</i>	22	15	3	7	1,06
mlakarica	<i>Anas platyrhynchos</i>	21	14	11	0	7,11
dlesk	<i>Coccothraustes coccothraustes</i>	19	14	6	3	2,46
šmarnica	<i>Phoenicurus ochruros</i>	19	14	6	4	2,37
poljski škrjanec	<i>Alauda arvensis</i>	20	13	6	6	2,27
carar	<i>Turdus viscivorus</i>	14	13	2	0	1,29
rumenonogi galeb	<i>Larus cachinnans</i>	13	11	5	1	2,29
prosnik	<i>Saxicola torquatus</i>	16	11	7	3	2,92
vrnji kovaček	<i>Phylloscopus collybita</i>	12	10	4	3	1,56
smrdokavra	<i>Upupa epops</i>	10	10	3	2	1,19
taščica	<i>Erithacus rubecula</i>	11	9	5	3	2,00
rjava penica	<i>Sylvia communis</i>	10	9	3	1	1,29
dolgorepka	<i>Aegithalos caudatus</i>	12	8	5	0	3,23
čopasti škrjanec	<i>Galerida cristata</i>	11	8	3	2	1,19
siva čaplja	<i>Ardea cinerea</i>	9	7	2	5	0,70
grivar	<i>Columba palumbus</i>	9	7	2	2	0,76
pogorelček	<i>Phoenicurus phoenicurus</i>	10	7	3	4	1,10
brglez	<i>Sitta europaea</i>	9	7	6	1	2,81
rakar	<i>Acrocephalus arundinaceus</i>	8	5	2	2	0,76
kratkoprsti plezalček	<i>Certhia brachydactyla</i>	5	5	1	2	0,36
drevesna cipa	<i>Anthus trivialis</i>	5	4	4	0	2,58
krokar	<i>Corvus corax</i>	5	4	1	1	0,38
prepelica	<i>Coturnix coturnix</i>	4	4	0	2	0,00
severni kovaček	<i>Phylloscopus trachilus</i>	4	4	4	0	2,58
bičja trstnica	<i>Acrocephalus schoenobaenus</i>	3	3	3	0	1,94
močvirska trstnica	<i>Acrocephalus palustris</i>	3	3	3	0	1,94
repnik	<i>Carduelis cannabina</i>	3	3	2	0	1,29
kavka	<i>Corvus monedula</i>	3	3	2	0	1,29
močvirska sinica	<i>Poecile palustris</i>	3	3	2	1	0,82
divja grlica	<i>Streptopelia turtur</i>	3	3	1	2	0,36
skobec	<i>Accipiter nisus</i>	2	2	0	1	0,00
svilnica	<i>Cettia cetti</i>	4	2	2	0	1,29
škrjančar	<i>Falco subbuteo</i>	2	2	1	1	0,38
siva pastirica	<i>Motacilla cinerea</i>	2	2	2	0	1,29
hribska listnica	<i>Phylloscopus bonelli</i>	2	2	1	1	0,38
grmovščica	<i>Phylloscopus sibilatrix</i>	2	2	2	0	1,29

i.) Intenzivna kmetijska krajina (int)

Vrsta		N _{sum}	N _{max}	N _{NP}	N _{ZP}	G _{max}
škorec	<i>Sturnus vulgaris</i>	412	346	29	46	9,54
siva vrana	<i>Corvus cornix</i>	331	189	54	121	17,30
domači vrabec	<i>Passer domesticus</i>	208	123	78	40	28,92
črnoglavka	<i>Sylvia atricapilla</i>	208	121	30	76	9,53
poljski škrjanec	<i>Alauda arvensis</i>	160	96	28	64	8,96
poljski vrabec	<i>Passer montanus</i>	139	93	57	19	22,29
kmečka lastovka	<i>Hirundo rustica</i>	123	80	25	41	8,20
fazan	<i>Phasianus colchicus</i>	104	71	17	49	5,36
ščinkavec	<i>Fringilla coelebs</i>	106	68	14	37	4,44
velika sinica	<i>Parus major</i>	100	68	21	46	6,74
prosnik	<i>Saxicola torquatus</i>	103	63	25	23	8,67
domači golob	<i>Columba livia (domest.)</i>	70	51	6	28	1,85
rumeni strnad	<i>Emberiza citrinella</i>	81	48	15	23	4,95
kobilar	<i>Oriolus oriolus</i>	46	42	8	30	2,49
turška grlica	<i>Streptopelia decaocto</i>	67	42	9	24	2,85
grivar	<i>Columba palumbus</i>	40	35	17	14	5,96
bela pastirica	<i>Motacilla alba</i>	53	34	19	11	6,94
mestna lastovka	<i>Delichon urbicum</i>	50	33	16	9	5,87
zelenec	<i>Carduelis chloris</i>	48	32	18	8	6,79
priba	<i>Vanellus vanellus</i>	45	32	15	13	5,23
prepelica	<i>Coturnix coturnix</i>	32	31	11	19	3,59
čopasti škrjanec	<i>Galerida cristata</i>	44	31	18	7	6,91
rumena pastirica	<i>Motacilla flava</i>	31	31	16	15	5,54
cikovt	<i>Turdus philomelos</i>	43	30	3	24	0,91
kanja	<i>Buteo buteo</i>	39	26	10	11	3,40
postovka	<i>Falco tinnunculus</i>	37	26	6	12	1,94
kos	<i>Turdus merula</i>	39	26	11	11	3,78
plavček	<i>Cyanistes caeruleus</i>	32	23	7	12	2,29
šmarnica	<i>Phoenicurus ochruros</i>	32	21	9	12	3,01
grilček	<i>Serinus serinus</i>	28	21	11	7	3,97
rjava penica	<i>Sylvia communis</i>	25	20	6	0	3,52
repnik	<i>Carduelis cannabina</i>	25	18	10	3	3,96
slavec	<i>Luscinia megarhynchos</i>	28	18	2	11	0,61
carar	<i>Turdus viscivorus</i>	19	18	16	2	7,04
lišček	<i>Carduelis carduelis</i>	21	16	12	1	5,51
kukavica	<i>Cuculus canorus</i>	23	16	2	11	0,61
kavka	<i>Corvus monedula</i>	17	15	1	14	0,30
taščica	<i>Erithacus rubecula</i>	18	15	5	8	1,64
duplar	<i>Columba oenas</i>	18	14	1	5	0,31
veliki detel	<i>Dendrocopos major</i>	16	14	4	7	1,31
vrnji kovaček	<i>Phylloscopus collybita</i>	19	14	1	11	0,30
mlakarica	<i>Anas platyrhynchos</i>	17	13	5	7	1,66
sraka	<i>Pica pica</i>	17	13	3	6	0,97
dlesk	<i>Coccothraustes coccothraustes</i>	11	10	3	1	1,17
rjavi srakoper	<i>Lanius collurio</i>	10	10	7	3	2,65
siva čaplja	<i>Ardea cinerea</i>	9	9	2	7	0,62
šoja	<i>Garrulus glandarius</i>	9	9	1	6	0,30
brglez	<i>Sitta europaea</i>	12	9	5	1	2,08
močvirska trstnica	<i>Acrocephalus palustris</i>	9	8	7	1	3,03
kratkoprsti plezalček	<i>Certhia brachydactyla</i>	10	8	2	6	0,63
labod grbec	<i>Cygnus olor</i>	8	7	0	7	0,00
divja grlica	<i>Streptopelia turtur</i>	7	7	1	5	0,31
bičja trstnica	<i>Acrocephalus schoenobaenus</i>	6	6	2	4	0,65
bela štoklja	<i>Ciconia ciconia</i>	8	6	1	1	0,34
poljska vrana	<i>Corvus frugilegus</i>	8	6	1	2	0,32
močvirska sinica	<i>Poecile palustris</i>	5	5	4	0	2,35
jerebica	<i>Perdix perdix</i>	7	5	2	1	0,74
zelena žolna	<i>Picus viridis</i>	6	5	1	2	0,32
krokar	<i>Corvus corax</i>	4	4	1	2	0,32
rakar	<i>Acrocephalus arundinaceus</i>	3	3	1	0	0,59
drevesna cipa	<i>Anthus trivialis</i>	4	3	1	0	0,59
rjavi lunj	<i>Circus aeruginosus</i>	3	3	1	0	0,59
rumenonogi galeb	<i>Larus cachinnans</i>	3	3	0	3	0,00
severni kovaček	<i>Phylloscopus trochilus</i>	3	3	3	0	1,76
dolgorepka	<i>Aegithalos caudatus</i>	2	2	2	0	1,17
veliki strnad	<i>Emberiza calandra</i>	2	2	0	2	0,00
pivka	<i>Picus canus</i>	2	2	0	2	0,00
mala uharica	<i>Asio otus</i>	1	1	1	0	0,59
pepelasti lunj	<i>Circus cyaneus</i>	1	1	0	1	0,00
črna žolna	<i>Dryocopus martius</i>	1	1	0	1	0,00

j.) OMD

Vrsta		N _{sum}	N _{max}	N _{NP}	N _{2P}	G _{max}
črnoglavka	<i>Sylvia atricapilla</i>	1121	646	264	303	28,22
škorec	<i>Sturnus vulgaris</i>	648	455	228	175	25,43
kos	<i>Turdus merula</i>	669	401	194	159	21,48
ščinkavec	<i>Fringilla coelebs</i>	589	357	114	186	11,80
velika sinica	<i>Parus major</i>	540	348	182	158	20,03
kmečka lastovka	<i>Hirundo rustica</i>	410	288	189	56	23,66
siva vrana	<i>Corvus cornix</i>	446	281	80	159	8,15
domači vrabec	<i>Passer domesticus</i>	457	279	203	37	26,97
poljski vrabec	<i>Passer montanus</i>	414	260	171	46	21,67
zelenec	<i>Carduelis chloris</i>	275	177	87	63	9,77
slavec	<i>Luscinia megarhynchos</i>	233	147	45	95	4,57
rumeni strnad	<i>Emberiza citrinella</i>	227	138	62	53	6,83
cikovt	<i>Turdus philomelos</i>	197	126	29	56	2,96
grilček	<i>Serinus serinus</i>	170	119	68	34	7,98
rjavi srakoper	<i>Lanius collurio</i>	139	117	79	33	9,47
lišček	<i>Carduelis carduelis</i>	161	115	58	17	7,27
taščica	<i>Erithacus rubecula</i>	145	111	58	39	6,57
bela pastirica	<i>Motacilla alba</i>	169	111	66	26	7,97
vrbbji kovaček	<i>Phylloscopus collybita</i>	157	108	39	52	4,11
kukavica	<i>Cuculus canorus</i>	148	106	16	54	1,58
kobilar	<i>Oriolus oriolus</i>	131	101	15	76	1,45
veliki detel	<i>Dendrocopos major</i>	149	97	41	36	4,51
šmarnica	<i>Phoenicurus ochrurus</i>	143	95	47	17	5,74
šoja	<i>Garrulus glandarius</i>	125	87	35	28	3,89
grivar	<i>Columba palumbus</i>	131	86	24	41	2,48
plavček	<i>Cyanistes caeruleus</i>	109	84	36	12	4,44
kanja	<i>Buteo buteo</i>	111	76	18	32	1,85
vijeglavka	<i>Jynx torquilla</i>	95	76	20	41	2,03
sraka	<i>Pica pica</i>	119	76	35	32	3,83
poljski škrjanec	<i>Alauda arvensis</i>	116	75	28	31	3,00
fazan	<i>Phasianus colchicus</i>	121	75	16	39	1,61
plotni strnad	<i>Emberiza cirlus</i>	109	72	26	27	2,81
mestna lastovka	<i>Delichon urbicum</i>	96	71	46	18	5,56
prosnik	<i>Saxicola torquatus</i>	96	68	27	17	3,08
drevesna cipa	<i>Anthus trivialis</i>	109	67	33	29	3,63
rjava penica	<i>Sylvia communis</i>	86	66	42	19	4,99
veliki strnad	<i>Emberiza calandra</i>	81	61	22	20	2,41
turška grlica	<i>Streptopelia decaocto</i>	83	61	22	19	2,42
domači golob	<i>Columba livia (domest.)</i>	65	58	24	19	2,67
hribski škrjanec	<i>Lullula arborea</i>	93	55	23	30	2,43
močvirska trstnica	<i>Acrocephalus palustris</i>	52	52	33	19	3,81
brglez	<i>Sitta europaea</i>	67	52	26	19	2,92
mlakarica	<i>Anas platyrhynchos</i>	75	51	23	11	2,71
zelena žolna	<i>Picus viridis</i>	71	51	7	26	0,69
bičja trstnica	<i>Acrocephalus schoenobaenus</i>	54	50	26	23	2,85
carar	<i>Turdus viscivorus</i>	54	47	12	11	1,31
sivi muhar	<i>Muscicapa striata</i>	57	45	23	15	2,61
močvirska sinica	<i>Poecile palustris</i>	55	44	22	4	2,92
repaljščica	<i>Saxicola rubetra</i>	40	40	27	13	3,18
dlesk	<i>Coccothraustes coccothraustes</i>	50	39	13	15	1,39
kratkoprsti plezalček	<i>Certhia brachydactyla</i>	40	29	13	10	1,45
hudournik	<i>Apus apus</i>	35	27	13	3	1,68
postovka	<i>Falco tinnunculus</i>	36	27	14	5	1,71
rumena pastirica	<i>Motacilla flava</i>	27	27	17	10	1,96
repnik	<i>Carduelis cannabina</i>	30	22	11	2	1,46
pogorelček	<i>Phoenicurus phoenicurus</i>	29	22	7	9	0,74
priba	<i>Vanellus vanellus</i>	29	21	8	11	0,84
duplar	<i>Columba oenas</i>	19	19	2	3	0,21
kratkoperuti vrtnik	<i>Hippolais polyglotta</i>	19	19	10	4	1,21
smrdokavra	<i>Upupa epops</i>	22	19	5	4	0,56
krokar	<i>Corvus corax</i>	24	18	5	7	0,52
menišček	<i>Periparus ater</i>	22	17	7	9	0,74
siva čaplja	<i>Ardea cinerea</i>	16	15	5	5	0,54
prepelica	<i>Coturnix coturnix</i>	15	15	1	7	0,10
divja grlica	<i>Streptopelia turtur</i>	15	15	5	10	0,51
rdečenoga postovka	<i>Falco vespertinus</i>	13	13	1	1	0,11
pivka	<i>Picus canus</i>	19	13	5	3	0,57
črna žolna	<i>Dryocopus martius</i>	14	12	1	3	0,10
dolgorepka	<i>Aegithalos caudatus</i>	14	11	5	2	0,60
skobec	<i>Accipiter nisus</i>	10	10	1	4	0,10

k.) ne-OMD

Vrsta		N _{sum}	N _{max}	N _{NP}	N _{ZP}	G _{max}
škorec	<i>Sturnus vulgaris</i>	613	509	141	334	27,70
domači vrabec	<i>Passer domesticus</i>	627	375	227	129	51,17
siva vrana	<i>Corvus cornix</i>	480	282	82	161	16,33
črnoglavka	<i>Sylvia atricapilla</i>	486	282	98	143	19,99
kmečka lastovka	<i>Hirundo rustica</i>	246	165	45	69	9,14
poljski vrabec	<i>Passer montanus</i>	246	164	91	44	20,92
velika sinica	<i>Parus major</i>	220	146	41	37	8,77
ščinkavec	<i>Fringilla coelebs</i>	206	130	34	76	6,71
kos	<i>Turdus merula</i>	197	121	67	32	15,43
fazan	<i>Phasianus colchicus</i>	148	99	24	69	4,66
poljski škrjanec	<i>Alauda arvensis</i>	161	97	29	64	5,72
zelenec	<i>Carduelis chloris</i>	144	93	39	34	8,37
rumeni strnad	<i>Emberiza citrinella</i>	148	86	27	42	5,48
prosnik	<i>Saxicola torquatus</i>	138	84	39	37	8,30
mestna lastovka	<i>Delichon urbicum</i>	120	83	35	24	7,72
domači golob	<i>Columba livia (domest.)</i>	102	76	16	38	3,14
grilček	<i>Serinus serinus</i>	102	71	35	14	8,24
kobilar	<i>Oriolus oriolus</i>	83	68	17	47	3,31
turška grlica	<i>Streptopelia decaocto</i>	98	66	19	38	3,78
bela pastirica	<i>Motacilla alba</i>	95	63	33	19	7,43
slavec	<i>Luscinia megarhynchos</i>	102	59	27	21	5,87
cikovt	<i>Turdus philomelos</i>	85	58	10	23	1,97
lišček	<i>Carduelis carduelis</i>	83	54	37	5	9,93
grivar	<i>Columba palumbus</i>	70	54	22	25	4,59
plavček	<i>Cyanistes caeruleus</i>	70	49	17	11	3,77
sraka	<i>Pica pica</i>	71	47	17	22	3,51
šmarnica	<i>Phoenicurus ochruros</i>	72	45	20	22	4,19
kanja	<i>Buteo buteo</i>	61	39	14	20	2,86
veliki detel	<i>Dendrocopos major</i>	49	37	14	15	2,94
postovka	<i>Falco tinnunculus</i>	50	37	10	16	2,02
vrbi kovaček	<i>Phylloscopus collybita</i>	47	36	10	24	1,96
taščica	<i>Erithacus rubecula</i>	46	33	11	18	2,22
čopasti škrjanec	<i>Galerida cristata</i>	46	33	19	8	4,44
prepelica	<i>Coturnix coturnix</i>	33	32	11	20	2,20
priba	<i>Vanellus vanellus</i>	45	32	15	13	3,22
mlakarica	<i>Anas platyrhynchos</i>	46	31	15	12	3,25
rumena pastirica	<i>Motacilla flava</i>	31	31	16	15	3,41
rjavi srakoper	<i>Lanius collurio</i>	30	28	19	9	4,38
rjava penica	<i>Sylvia communis</i>	33	28	13	13	2,75
brglez	<i>Sitta europaea</i>	34	27	13	8	2,90
šoja	<i>Garrulus glandarius</i>	36	26	9	11	1,87
močvirska trstnica	<i>Acrocephalus palustris</i>	23	22	16	6	3,80
carar	<i>Turdus viscivorus</i>	23	22	17	5	4,16
dlesk	<i>Coccothraustes coccothraustes</i>	23	21	7	9	1,44
kukavica	<i>Cuculus canorus</i>	29	21	2	13	0,37
zelena žolna	<i>Picus viridis</i>	30	21	7	10	1,43
repnik	<i>Carduelis cannabina</i>	26	19	11	3	2,72
kavka	<i>Corvus monedula</i>	21	19	2	17	0,37
siva čaplja	<i>Ardea cinerea</i>	20	17	3	13	0,57
duplar	<i>Columba oenas</i>	19	15	2	11	0,38
plotni strnad	<i>Emberiza cirlus</i>	20	14	8	6	1,75
vijeglavka	<i>Jynx torquilla</i>	17	14	5	9	1,00
močvirska sinica	<i>Poecile palustris</i>	20	14	9	4	2,09
divja grlica	<i>Streptopelia turtur</i>	15	13	4	8	0,80
dolgorepka	<i>Aegithalos caudatus</i>	16	12	7	0	2,53
hudournik	<i>Apus apus</i>	14	12	9	1	2,47
kratkoprsti plezalček	<i>Certhia brachydactyla</i>	14	12	2	4	0,40
sivi muhar	<i>Muscicapa striata</i>	15	11	4	7	0,80
kratkoperuti vrtnik	<i>Hippolais polyglotta</i>	12	10	5	5	1,06
bičja trstnica	<i>Acrocephalus schoenobaenus</i>	9	9	3	0	1,08
drevesna cipa	<i>Anthus trivialis</i>	10	8	2	4	0,40
rakar	<i>Acrocephalus arundinaceus</i>	10	7	2	2	0,42
bela štoklja	<i>Ciconia ciconia</i>	9	7	2	1	0,46
labod grbec	<i>Cygnus olor</i>	8	7	0	7	0,00
severni kovaček	<i>Phylloscopus trochilus</i>	7	7	7	0	2,53
poljska vrana	<i>Corvus frugilegus</i>	8	6	1	2	0,20
pogorelček	<i>Phoenicurus phoenicurus</i>	7	6	3	2	0,66
rumenonogi galeb	<i>Larus cachinnans</i>	6	5	1	1	0,21
jerebica	<i>Perdix perdix</i>	7	5	2	1	0,46
krokar	<i>Corvus corax</i>	4	4	1	2	0,20

I.) IBA

Vrsta		N _{sum}	N _{max}	N _{NP}	N _{ZP}	G _{max}
črnoglavka	<i>Sylvia atricapilla</i>	527	310	124	152	30,40
velika sinica	<i>Parus major</i>	280	188	93	93	23,27
škorec	<i>Sturnus vulgaris</i>	285	181	100	49	27,14
ščinkavec	<i>Fringilla coelebs</i>	304	180	66	86	16,09
kos	<i>Turdus merula</i>	275	165	82	64	21,07
poljski vrabec	<i>Passer montanus</i>	265	161	117	24	35,38
siva vrana	<i>Corvus cornix</i>	232	147	39	85	9,11
kmečka lastovka	<i>Hirundo rustica</i>	205	142	88	34	24,60
domači vrabec	<i>Passer domesticus</i>	178	107	82	13	25,56
rumeni strnad	<i>Emberiza citrinella</i>	144	85	38	32	9,68
zelenec	<i>Carduelis chloris</i>	125	78	35	29	8,93
vrnji kovaček	<i>Phylloscopus collybita</i>	108	70	23	39	5,48
slavec	<i>Luscinia megarhynchos</i>	101	65	19	42	4,43
grivar	<i>Columba palumbus</i>	97	63	20	29	4,83
kukavica	<i>Cuculus canorus</i>	90	62	12	29	2,78
taščica	<i>Erithacus rubecula</i>	79	59	31	20	8,14
kobilar	<i>Oriolus oriolus</i>	72	57	14	42	3,20
plavček	<i>Cyanistes caeruleus</i>	67	55	25	16	6,57
fazan	<i>Phasianus colchicus</i>	86	54	15	22	3,62
grilček	<i>Serinus serinus</i>	73	53	23	21	5,81
cikovt	<i>Turdus philomelos</i>	78	51	13	20	3,12
poljski škrjanec	<i>Alauda arvensis</i>	77	48	16	28	3,80
bičja trstnica	<i>Acrocephalus schoenobaenus</i>	49	47	25	22	6,34
turška grlica	<i>Streptopelia decaocto</i>	66	47	21	16	5,41
veliki detel	<i>Dendrocopos major</i>	71	46	18	20	4,46
bela pastirica	<i>Motacilla alba</i>	71	46	27	10	7,59
šoja	<i>Garrulus glandarius</i>	64	45	18	12	4,71
drevesna cipa	<i>Anthus trivialis</i>	71	43	21	17	5,37
šmarnica	<i>Phoenicurus ochruros</i>	63	41	17	10	4,51
sraka	<i>Pica pica</i>	68	41	20	20	5,00
rjavi srakoper	<i>Lanius collurio</i>	44	39	26	13	7,04
lišček	<i>Carduelis carduelis</i>	51	37	21	5	6,23
vijeglavka	<i>Jynx torquilla</i>	43	37	9	17	2,13
rjava penica	<i>Sylvia communis</i>	43	37	26	11	7,19
carar	<i>Turdus viscivorus</i>	38	36	19	6	5,45
repaljščica	<i>Saxicola rubetra</i>	34	34	23	11	6,26
prosnik	<i>Saxicola torquatus</i>	42	32	12	7	3,19
plotni strnad	<i>Emberiza cirlus</i>	43	31	12	13	2,98
močvirska sinica	<i>Poecile palustris</i>	33	28	16	2	5,13
kanja	<i>Buteo buteo</i>	39	27	9	13	2,17
veliki strnad	<i>Emberiza calandra</i>	36	27	13	11	3,31
rumena pastirica	<i>Motacilla flava</i>	27	27	17	10	4,51
mlakarica	<i>Anas platyrhynchos</i>	44	26	12	12	3,00
brglez	<i>Sitta europaea</i>	32	25	13	9	3,39
zelena žolna	<i>Picus viridis</i>	29	22	5	9	1,19
dlesk	<i>Coccothraustes coccothraustes</i>	25	20	8	6	2,06
močvirska trstnica	<i>Acrocephalus palustris</i>	18	18	10	8	2,56
domači golob	<i>Columba livia (domest.)</i>	18	18	6	9	1,44
priba	<i>Vanellus vanellus</i>	25	18	8	10	1,96
sivi muhar	<i>Muscicapa striata</i>	22	17	11	5	3,01
repnik	<i>Carduelis cannabina</i>	24	16	10	2	3,03
kratkoprsti plezalček	<i>Certhia brachydactyla</i>	24	16	8	5	2,11
hribski škrjanec	<i>Lullula arborea</i>	26	16	6	5	1,53
postovka	<i>Falco tinnunculus</i>	19	15	5	4	1,28
divja grlica	<i>Streptopelia turtur</i>	14	14	2	12	0,44
smrdokavra	<i>Upupa epops</i>	15	12	3	2	0,78
mestna lastovka	<i>Delichon urbicum</i>	11	11	4	7	0,95
rdečenoga postovka	<i>Falco vespertinus</i>	11	11	0	11	0,00
prepelica	<i>Coturnix coturnix</i>	10	10	2	3	0,48
kratkoperuti vrtnik	<i>Hippolais polyglotta</i>	10	10	4	2	1,08
krokar	<i>Corvus corax</i>	12	9	4	2	1,08
kosec	<i>Crex crex</i>	9	9	2	7	0,45
rečni cvrčalec	<i>Locustella fluviatilis</i>	9	9	4	5	0,98
pisana penica	<i>Sylvia nisoria</i>	9	9	6	3	1,62
skobec	<i>Accipiter nisus</i>	8	8	3	1	0,85
duplar	<i>Columba oenas</i>	8	8	2	1	0,54
pogorelček	<i>Phoenicurus phoenicurus</i>	9	8	2	3	0,48
mali detel	<i>Dendrocopos minor</i>	10	7	4	2	1,08
črna žolna	<i>Dryocopus martius</i>	9	7	0	7	0,00
stržek	<i>Troglodytes troglodytes</i>	7	7	4	0	1,71

m.) ne-IBA

Vrsta		N _{sum}	N _{max}	N _{NP}	N _{ZP}	G _{max}
škorec	<i>Sturnus vulgaris</i>	976	783	269	460	25,71
črnoglavka	<i>Sylvia atricapilla</i>	1080	618	238	294	23,41
domači vrabec	<i>Passer domesticus</i>	906	547	348	153	38,43
siva vrana	<i>Corvus cornix</i>	694	416	100	252	9,29
kos	<i>Turdus merula</i>	591	357	179	127	18,67
kmečka lastovka	<i>Hirundo rustica</i>	451	311	146	91	15,46
ščinkavec	<i>Fringilla coelebs</i>	491	307	86	172	8,12
velika sinica	<i>Parus major</i>	480	306	142	154	14,15
poljski vrabec	<i>Passer montanus</i>	395	263	142	66	15,58
zelenec	<i>Carduelis chloris</i>	294	192	82	50	8,70
mestna lastovka	<i>Delichon urbicum</i>	205	143	77	35	8,47
slavec	<i>Luscinia megarhynchos</i>	234	141	53	80	5,12
rumeni strnad	<i>Emberiza citrinella</i>	231	139	50	70	4,86
grilček	<i>Serinus serinus</i>	199	137	78	33	8,66
cikovt	<i>Turdus philomelos</i>	204	133	27	92	2,46
lišček	<i>Carduelis carduelis</i>	193	132	75	27	8,49
bela pastirica	<i>Motacilla alba</i>	193	128	76	34	8,38
poljski škrjanec	<i>Alauda arvensis</i>	200	124	43	76	4,10
fazan	<i>Phasianus colchicus</i>	183	120	24	86	2,18
prosnik	<i>Saxicola torquatus</i>	192	120	54	47	5,50
domači golob	<i>Columba livia (domest.)</i>	149	116	28	48	2,68
kobilar	<i>Oriolus oriolus</i>	142	112	18	81	1,62
rjavi srakoper	<i>Lanius collurio</i>	125	106	72	29	8,04
šmarnica	<i>Phoenicurus ochrurus</i>	152	99	51	34	5,36
kanja	<i>Buteo buteo</i>	133	88	24	43	2,28
veliki detel	<i>Dendrocopos major</i>	127	88	37	31	3,79
taščica	<i>Erithacus rubecula</i>	112	85	38	37	3,83
sraka	<i>Pica pica</i>	122	82	32	34	3,19
turška grlica	<i>Streptopelia decaocto</i>	115	80	22	48	2,06
plavček	<i>Cyanistes caeruleus</i>	112	78	32	18	3,43
grivar	<i>Columba palumbus</i>	104	77	26	37	2,52
vrnji kovaček	<i>Phylloscopus collybita</i>	96	74	26	37	2,52
šoja	<i>Garrulus glandarius</i>	97	68	26	22	2,66
kukavica	<i>Cuculus canorus</i>	87	65	5	38	0,44
rjava penica	<i>Sylvia communis</i>	76	57	29	21	3,02
močvirska trstnica	<i>Acrocephalus palustris</i>	57	56	39	17	4,31
mlakarica	<i>Anas platyrhynchos</i>	77	56	26	7	3,05
plotni strnad	<i>Emberiza cirlus</i>	86	55	21	24	2,08
brglez	<i>Sitta europaea</i>	69	54	26	18	2,72
vijeglavka	<i>Jynx torquilla</i>	69	53	16	33	1,51
zelena žolna	<i>Picus viridis</i>	72	50	10	26	0,93
postovka	<i>Falco tinnunculus</i>	67	49	16	18	1,59
dlesk	<i>Coccothraustes coccothraustes</i>	48	40	15	18	1,48
hribski škrjanec	<i>Lullula arborea</i>	68	40	18	20	1,79
sivi muhar	<i>Muscicapa striata</i>	50	39	16	17	1,60
veliki strnad	<i>Emberiza calandra</i>	50	38	11	9	1,13
prepelica	<i>Coturnix coturnix</i>	38	37	12	22	1,14
čopasti škrjanec	<i>Galerida cristata</i>	53	37	18	10	1,93
hudournik	<i>Apus apus</i>	45	35	19	3	2,38
priba	<i>Vanellus vanellus</i>	49	35	15	16	1,50
carar	<i>Turdus viscivorus</i>	39	33	10	10	1,00
drevesna cipa	<i>Anthus trivialis</i>	48	32	14	16	1,39
rumena pastirica	<i>Motacilla flava</i>	31	31	16	15	1,62
močvirska sinica	<i>Poecile palustris</i>	42	30	15	6	1,68
siva čaplja	<i>Ardea cinerea</i>	32	28	8	15	0,76
duplar	<i>Columba oenas</i>	30	26	1	16	0,09
repnik	<i>Carduelis cannabina</i>	32	25	15	4	1,76
kratkoprsti plezalček	<i>Certhia brachydactyla</i>	30	25	7	9	0,69
kavka	<i>Corvus monedula</i>	24	21	4	3	0,41
pogorelček	<i>Phoenicurus phoenicurus</i>	27	20	8	8	0,80
kratkoperuti vrtnik	<i>Hippolais polyglotta</i>	21	19	11	7	1,16
dolgorepka	<i>Aegithalos caudatus</i>	23	18	10	4	1,12
rumenonogi galeb	<i>Larus cachinnans</i>	16	14	4	4	0,40
divja grlica	<i>Streptopelia turtur</i>	16	14	7	6	0,71
krokar	<i>Corvus corax</i>	16	13	2	7	0,18
menišek	<i>Periparus ater</i>	16	13	7	6	0,71
bičja trstnica	<i>Acrocephalus schoenobaenus</i>	14	12	4	2	0,43
pivka	<i>Picus canus</i>	16	12	4	2	0,43
rakar	<i>Acrocephalus arundinaceus</i>	11	8	1	5	0,09
bela štoklja	<i>Ciconia ciconia</i>	10	8	2	1	0,22

n.) GERK

Vrsta		N _{sum}	N _{max}	N _{NP}	N _{ZP}	G _{max}
škorec	<i>Sturnus vulgaris</i>	712	540	151	346	21,96
črnoglavka	<i>Sylvia atricapilla</i>	653	384	139	196	21,01
siva vrana	<i>Corvus cornix</i>	554	333	82	201	11,87
poljski vrabec	<i>Passer montanus</i>	364	224	135	44	24,08
domači vrabec	<i>Passer domesticus</i>	337	206	141	50	24,89
velika sinica	<i>Parus major</i>	297	196	83	109	12,63
kmečka lastovka	<i>Hirundo rustica</i>	281	191	60	61	9,36
ščinkavec	<i>Fringilla coelebs</i>	289	175	48	105	7,00
poljski škrjanec	<i>Alauda arvensis</i>	237	144	42	83	6,17
kos	<i>Turdus merula</i>	229	142	59	61	9,19
rumeni strnad	<i>Emberiza citrinella</i>	237	140	54	70	8,23
fazan	<i>Phasianus colchicus</i>	175	116	22	84	3,11
prosnik	<i>Saxicola torquatus</i>	161	104	47	37	7,54
grivar	<i>Columba palumbus</i>	116	84	26	40	3,90
kobilar	<i>Oriolus oriolus</i>	103	84	15	64	2,11
zelenec	<i>Carduelis chloris</i>	133	81	41	25	6,77
cikovt	<i>Turdus philomelos</i>	102	73	11	53	1,54
bela pastirica	<i>Motacilla alba</i>	109	68	36	24	5,88
domači golob	<i>Columba livia (domest.)</i>	88	66	11	33	1,57
turška grlica	<i>Streptopelia decaocto</i>	100	65	17	28	2,54
taščica	<i>Erithacus rubecula</i>	85	64	30	30	4,69
rjavi srakoper	<i>Lanius collurio</i>	75	64	39	23	6,47
slavec	<i>Luscinia megarhynchos</i>	98	63	15	36	2,17
kanja	<i>Buteo buteo</i>	86	61	13	24	1,92
lišček	<i>Carduelis carduelis</i>	87	61	39	12	7,01
rjava penica	<i>Sylvia communis</i>	69	59	34	24	5,52
rumena pastirica	<i>Motacilla flava</i>	58	58	33	25	5,31
kukavica	<i>Cuculus canorus</i>	77	57	6	29	0,84
sraka	<i>Pica pica</i>	89	57	23	27	3,54
bičja trstnica	<i>Acrocephalus schoenobaenus</i>	59	55	28	27	4,39
šmarnica	<i>Phoenicurus ochruros</i>	86	55	24	27	3,71
vrnji kovaček	<i>Phylloscopus collybita</i>	68	52	12	31	1,73
veliki detel	<i>Dendrocopos major</i>	70	50	17	17	2,66
plavček	<i>Cyanistes caeruleus</i>	65	50	20	20	3,13
priba	<i>Vanellus vanellus</i>	70	50	18	17	2,83
drevesna cipa	<i>Anthus trivialis</i>	76	48	20	21	3,11
mestna lastovka	<i>Delichon urbicum</i>	65	46	26	14	4,36
grilček	<i>Serinus serinus</i>	63	46	20	11	3,34
postovka	<i>Falco tinnunculus</i>	60	44	12	19	1,80
močvirska trstnica	<i>Acrocephalus palustris</i>	44	43	27	16	4,47
prepelica	<i>Coturnix coturnix</i>	42	41	11	24	1,61
mlakarica	<i>Anas platyrhynchos</i>	64	39	17	19	2,63
repaljščica	<i>Saxicola rubetra</i>	35	35	24	11	4,10
repnik	<i>Carduelis cannabina</i>	44	31	16	5	2,87
vijeglavka	<i>Jynx torquilla</i>	38	31	6	23	0,85
šoja	<i>Garrulus glandarius</i>	35	29	9	5	1,50
brglez	<i>Sitta europaea</i>	37	28	14	10	2,27
čopasti škrjanec	<i>Galerida cristata</i>	37	27	16	5	2,87
carar	<i>Turdus viscivorus</i>	29	27	19	6	3,40
veliki strnad	<i>Emberiza calandra</i>	29	24	10	8	1,60
kavka	<i>Corvus monedula</i>	24	21	3	17	0,42
dlesk	<i>Coccothraustes coccothraustes</i>	21	20	6	2	1,07
zelena žolna	<i>Picus viridis</i>	27	20	3	10	0,43
duplar	<i>Columba oenas</i>	20	18	3	4	0,46
hribski škrjanec	<i>Lullula arborea</i>	28	17	8	8	1,25
močvirska sinica	<i>Poecile palustris</i>	20	17	11	2	2,11
sivi muhar	<i>Muscicapa striata</i>	18	16	4	2	0,68
hudournik	<i>Apus apus</i>	17	14	5	2	0,87
siva čaplja	<i>Ardea cinerea</i>	13	13	2	2	0,31
rdečenoga postovka	<i>Falco vespertinus</i>	12	12	0	11	0,00
pivka	<i>Picus canus</i>	16	12	4	1	0,74
kratkoprsti plezalček	<i>Certhia brachydactyla</i>	14	11	4	2	0,68
divja grlica	<i>Streptopelia turtur</i>	11	11	1	9	0,14
krokar	<i>Corvus corax</i>	12	10	3	3	0,47
plotni strnad	<i>Emberiza cirius</i>	14	10	3	7	0,44
kosec	<i>Crex crex</i>	9	9	2	7	0,28
skobec	<i>Accipiter nisus</i>	8	8	4	1	0,74
smrdokavra	<i>Upupa epops</i>	8	8	3	5	0,45
labod grbec	<i>Cygnus olor</i>	8	7	0	7	0,00
pogorelček	<i>Phoenicurus phoenicurus</i>	9	7	1	2	0,15

o.) ne-GERK

Vrsta		N _{sum}	N _{max}	N _{NP}	N _{ZP}	G _{max}
črnoglavka	<i>Sylvia atricapilla</i>	954	544	223	250	29,18
domači vrabec	<i>Passer domesticus</i>	747	448	289	116	42,54
škorec	<i>Sturnus vulgaris</i>	549	424	218	163	29,78
kos	<i>Turdus merula</i>	637	380	202	130	28,08
šinkavec	<i>Fringilla coelebs</i>	506	312	100	157	12,68
velika sinica	<i>Parus major</i>	463	298	152	138	20,33
kmečka lastovka	<i>Hirundo rustica</i>	375	262	132	67	18,88
siva vrana	<i>Corvus cornix</i>	372	230	67	100	8,54
poljski vrabec	<i>Passer montanus</i>	296	200	102	45	14,84
zelenec	<i>Carduelis chloris</i>	286	189	87	69	11,81
grilček	<i>Serinus serinus</i>	209	144	63	23	9,38
slavec	<i>Luscinia megarhynchos</i>	237	143	57	86	7,25
cikovt	<i>Turdus philomelos</i>	180	111	30	50	3,79
lišček	<i>Carduelis carduelis</i>	157	108	59	21	8,82
mestna lastovka	<i>Delichon urbicum</i>	151	108	55	28	7,86
bela pastirica	<i>Motacilla alba</i>	155	106	63	21	9,49
vrnji kovaček	<i>Phylloscopus collybita</i>	136	92	37	45	4,80
kobilar	<i>Oriolus oriolus</i>	111	85	17	59	2,04
šmarnica	<i>Phoenicurus ochruros</i>	129	85	44	26	6,18
veliki detel	<i>Dendrocopos major</i>	128	84	38	34	5,09
rumeni strnad	<i>Emberiza citrinella</i>	138	84	34	34	4,50
šoja	<i>Garrulus glandarius</i>	126	84	35	26	4,79
plavček	<i>Cyanistes caeruleus</i>	114	83	37	14	5,49
rjavi srakoper	<i>Lanius collurio</i>	94	81	59	19	8,93
taščica	<i>Erithacus rubecula</i>	106	80	39	27	5,38
plotni strnad	<i>Emberiza cirius</i>	115	76	31	35	4,05
kukavica	<i>Cuculus canorus</i>	100	70	11	38	1,32
domači golob	<i>Columba livia (domest.)</i>	79	68	23	24	3,03
sraka	<i>Pica pica</i>	101	66	29	27	3,87
turška grlica	<i>Streptopelia decaocto</i>	81	62	20	24	2,60
vijeglavka	<i>Jynx torquilla</i>	74	59	19	27	2,43
fazan	<i>Phasianus colchicus</i>	94	58	11	30	1,34
grivar	<i>Columba palumbus</i>	85	56	20	26	2,58
kanja	<i>Buteo buteo</i>	86	54	19	28	2,42
zelena žolna	<i>Picus viridis</i>	74	52	12	25	1,49
brglez	<i>Sitta europaea</i>	64	51	25	17	3,45
prosnik	<i>Saxicola torquatus</i>	73	48	19	17	2,54
mlakarica	<i>Anas platyrhynchos</i>	57	43	21	4	3,39
carar	<i>Turdus viscivorus</i>	48	42	10	10	1,32
veliki strnad	<i>Emberiza calandra</i>	57	41	14	12	1,88
močvirska sinica	<i>Poecile palustris</i>	55	41	20	6	3,05
dlesk	<i>Coccothraustes coccothraustes</i>	52	40	17	14	2,30
sivi muhar	<i>Muscicapa striata</i>	54	40	23	14	3,22
hribski škrjanec	<i>Lullula arborea</i>	66	39	15	22	1,91
rjava penica	<i>Sylvia communis</i>	50	35	21	8	3,11
močvirska trstnica	<i>Acrocephalus palustris</i>	31	31	22	9	3,23
kratkoprsti plezalček	<i>Certhia brachydactyla</i>	40	30	11	12	1,44
poljski škrjanec	<i>Alauda arvensis</i>	40	28	15	12	2,03
drevesna cipa	<i>Anthus trivialis</i>	43	27	15	12	2,03
kratkoperuti vrtnik	<i>Hippolais polyglotta</i>	28	26	13	9	1,79
hudournik	<i>Apus apus</i>	32	25	13	0	2,94
pogorelček	<i>Phoenicurus phoenicurus</i>	27	21	9	9	1,19
postovka	<i>Falco tinnunculus</i>	26	20	9	3	1,36
siva čaplja	<i>Ardea cinerea</i>	23	19	6	11	0,75
dolgorepka	<i>Aegithalos caudatus</i>	25	18	11	1	1,93
menišek	<i>Periparus ater</i>	22	17	8	9	1,05
divja grlica	<i>Streptopelia turtur</i>	19	17	8	9	1,05
duplar	<i>Columba oenas</i>	18	16	1	4	0,12
čopasti škrjanec	<i>Galerida cristata</i>	19	13	5	5	0,66
krokar	<i>Corvus corax</i>	16	12	3	6	0,37
smrdokavra	<i>Upupa epops</i>	15	12	5	4	0,68
repnik	<i>Carduelis cannabina</i>	12	10	7	1	1,17
črna žolna	<i>Dryocopus martius</i>	12	10	1	8	0,12
rumenonogi galeb	<i>Larus cachinnans</i>	12	10	5	4	0,68
mali detel	<i>Dendrocopos minor</i>	11	8	5	3	0,70
grmovščica	<i>Phylloscopus sibilatrix</i>	7	7	4	3	0,55
prepelica	<i>Coturnix coturnix</i>	6	6	1	3	0,12
repaljščica	<i>Saxicola rubetra</i>	6	6	4	2	0,57
mlinarček	<i>Sylvia curruca</i>	6	6	3	1	0,45
rakar	<i>Acrocephalus arundinaceus</i>	8	5	2	2	0,26

Priloga 3: Lastnosti popisnih ploskev glede procent površine z določeno kmetijsko rabo, število ploskev z različnimi tipi kmetijske rabe (Npol) ter število različnih tipov rabe (Nrab) v letu 2012; vrednosti enake in nad 1% so označene krepko, vrednosti enake in nad 10% so označene krepko in osenčene.

SIPKK	Nrab	Npol	1100	1160	1180	1190	1211	1212	1221	1222	1230	1240	1300	1321	1410	1420	1500	1600	1800	2000	3000	4100	4210	4220	5000	6000	7000
OB_123	10	221	0,3							0,4			44,4		3,4		1,9	0,0	0,4	47,2	2,0			0,0			
OD_11	11	299	3,7							1,8			69,6		0,8		0,8	0,2	0,0	17,1	5,0			0,4			0,6
OD_12	13	425	29,3			0,0				0,1			0,7	56,1	0,5		5,0	0,2	0,0	4,3	1,8	0,0					2,0
OD_141	10	282	64,9			0,1				1,9			7,9		0,7		1,1	0,4		4,2	18,7						0,2
OD_15	9	598								0,4			40,1		4,2		5,3	0,1	4,1	41,2	4,5						0,0
OD_169	16	632	47,8			0,0	1,0		0,4	4,3		0,1	21,6		2,3		2,1	0,1	0,1	10,4	6,5		0,1	2,8			0,4
OD_177	10	335	0,7							0,3			62,7		6,6		2,9	0,3	3,4	21,1	2,0						0,0
OD_18	15	689	3,5		0,1		27,2	0,7	1,8	5,7	0,0		29,4		0,5		1,6	0,3	0,1	15,6	13,1						0,2
OD_231	14	872	1,7		0,1		6,1		7,4	10,2		0,0	26,6		3,6		1,3	0,7	0,1	36,3	5,8						0,1
OD_274	12	444	8,1				10,7		0,9	4,3	0,7		21,9		3,3		1,6	0,1	0,3	38,9	9,1						
OD_278	13	459	12,4				19,7		2,5	1,7	0,2		11,0		1,7		1,1	0,3	0,2	44,1	4,3						0,9
OD_286	9	327	2,5							1,0			44,7		0,8		1,3	0,5	1,1	44,4	3,8						
OD_3	10	441	5,2							1,1			78,9		1,5		2,3	0,2	0,8	5,9	3,5						0,6
OD_405	12	587	2,1				3,9		0,3	0,5			30,1		0,4		2,3	0,1	4,2	50,5	5,7						0,0
OD_83	13	491	30,8			0,1	1,0		0,5	5,2		0,0	24,7		0,4		1,0	0,6		19,2	16,2						0,2
OD_88	13	495	22,9				2,5		1,8	4,4		0,0	44,6		0,7		0,9	0,3	0,0	16,3	5,4						0,1
OF_120	13	398	58,6			0,0	1,5			0,9		0,0	7,6		1,0		1,6	0,1	0,0	23,7	4,5						0,4
OF_139	8	212	82,7				0,0			0,1			3,0		1,5		1,3			9,7	1,8						
OF_17	13	435	34,2			0,0	8,1		0,7	1,3			32,9		0,4		1,1	0,1	0,0	9,7	11,6						0,0
OF_176	16	1247	10,7		0,1	0,3	11,1		3,2	2,6	13,7		11,5		5,3		2,4	1,2	0,3	26,2	11,2			0,2			0,1
OF_178	15	1088	22,1		0,7		26,7		4,0	2,6	4,4		12,6		4,2		3,2	0,4	0,1	3,1	14,9			0,8			0,2
OF_20	11	294	0,2							1,6			61,0		1,6		1,2	0,6	0,2	29,3	3,2			0,8			0,2
OF_21	9	302	40,5							0,1			0,5	52,9	1,1		1,2	0,1			3,0						0,6
OF_277	14	838	3,4			0,0	24,2		7,6	2,5	0,2		14,8		3,2		3,2	1,2	0,1	22,4	15,2						2,2
OF_281	11	781	0,5							0,4			37,5		2,0		2,3	0,4	3,2	46,1	7,4				0,1		0,0
OF_283	9	452	0,3							0,9			39,7		5,5		2,8	0,1	3,2	40,6	6,8						
OF_311	9	205	0,1							0,4			38,1		1,7		1,2	0,1		54,8	2,9			0,8			
OF_32	13	442	19,6							0,1			0,8	59,5	1,5	0,2	8,1	1,0	0,0	2,7	5,2			0,3			1,0
OF_35	12	293	50,8			0,0				0,3			15,1		0,7		0,7	0,6		20,5	10,2			0,5		0,1	0,5
OF_379	12	377	25,9				0,9			1,1		0,0	17,6		0,3		1,0	0,3	0,0	49,1	3,8						0,1
OF_55	12	477	12,4	8,2		0,0				0,6			36,3		2,3		1,5	0,3		2,2	34,9			0,3			0,9

Monitoring splošno razširjenih vrst ptic za določitev slovenskega indeksa ptic kmetijske krajine – končno poročilo 2012 - DOPPS

OF_62	11	248	54,9			0,0				1,2			20,2		2,8		1,0	0,2		5,6	9,9			0,0				4,0
OF_8	8	223	1,9										57,2		2,6		1,0	0,9	5,4	30,0	1,0							
OF_86	13	707	21,6			0,9		5,2	5,7		0,1		32,4		4,7		1,2	1,6	0,2	12,9	12,3							1,2
OM_121	11	291	64,9			0,0				2,0		0,0	4,6		1,3		1,1	0,5		8,9	9,6							7,0
OM_142	11	213	88,3			0,0				0,5		0,0	3,7		0,4		1,8	0,0	0,0	2,5	2,9							
OM_147	13	687	28,8		0,5			3,2		4,2		0,2	18,8		3,1		1,8	0,4	0,1	33,9	5,0							0,0
OM_170	10	433	44,2					5,9		3,8		0,1	14,6		3,8		2,1	0,2		20,7	4,7							
OM_174	13	787	0,6					47,5	1,7	6,5	1,1		3,1		4,7		2,1	0,5	0,0	25,7	6,4							0,1
OM_180	13	844	1,7					3,8	0,0	0,0			46,4		2,1		5,5	0,3	8,6	27,5	4,1					0,0		0,0
OM_191	12	481	1,7					25,1	0,4	1,1			19,1		1,4		1,6	0,5	0,3	44,5	4,3							0,0
OM_192	12	479	24,2			0,1				0,1			22,8		4,3		3,6	2,2	0,1	22,9	17,0					0,0		2,8
OM_202	12	226	44,9			0,0			0,8	0,9			11,7		0,4		0,5	0,6		26,4	12,0				1,0			0,7
OM_25	10	243	61,2		2,6					0,3			11,4		1,3		0,5	0,3		4,7	17,2							0,5
OM_273	13	620	13,3			0,2	7,6		11,4	4,6	0,2		14,0		2,8		1,2	0,3		28,3	14,9							1,3
OM_276	15	1212	9,4			0,0	12,3	1,8	3,5	10,0			14,9		2,9		2,2	0,2	0,2	19,3	23,0			0,0				0,4
OM_4	11	499	11,7							2,8			49,4		1,4		1,9	0,2	1,0	12,8	17,6				0,8			0,3
OM_407	12	644	2,6					4,0	0,3	1,0	0,1		21,2		2,6		2,4	0,6	6,2	50,3	8,8							
OM_57	12	540	12,8				0,3		0,2	0,6		0,4	50,6		0,7		2,6	0,1		21,3	8,1							2,4
OM_71	12	188	53,4				0,0		0,1	0,5		0,0	16,6		5,0		0,3	0,5		19,2	4,0							0,5
OM_89	12	638	22,1					6,0	0,2	6,9		0,0	41,4		1,9		0,7	0,4		12,6	7,4							0,2
OO_101	13	551	25,2			0,0	1,3	0,4	2,1		0,0		30,4		1,0		1,1	0,2		34,0	4,1							0,1
OO_140	10	213	62,2							0,7			5,0		3,8		1,4	0,5	0,1	4,5	11,8							10,1
OO_22	12	369	25,5			0,0				0,6			0,2	19,6	18,2	1,9	4,7	0,7		12,4	14,2							2,2
OO_23	13	467	32,8		0,1	0,1				0,1			32,2		1,5		2,7	0,9	0,1	17,7	10,8					0,0		1,0
OO_280	12	506	2,5						0,1	0,3			26,4		4,0		3,0	0,1	5,8	55,1	2,8				0,1			0,0
OO_301	9	316	1,6							1,3			39,2		0,7		1,3	0,1		49,0	6,7							0,0
OO_302	9	489	5,9							1,6			34,0		2,2		0,7	0,7		43,9	10,3							0,7
OO_304	12	373	5,9			0,0			0,2	1,2			31,9		0,3		1,1	0,3	0,0	51,2	7,7							0,2
OO_345	14	510	6,9				0,3		1,4	3,1		0,1	35,4		1,0		1,0	0,4	0,0	28,2	6,0			0,2				16,0
OO_36	9	173	51,2		0,1					0,0			14,4		0,2		0,1	0,2		31,3	2,5							
OO_362	12	464	17,0						0,0	3,2			20,2		3,5		1,7	0,3	0,0	28,7	16,5				0,2			8,6
OO_406	15	486	14,1			0,0	7,2	4,8	1,1	0,0			9,0		3,2		2,0	0,2	0,1	47,1	11,1			0,0				0,1
OO_59	10	331	37,8							0,7			33,8		0,3		0,7	0,4	0,0	12,4	14,0							0,0
OO_79	11	210	58,5							0,1			12,2		5,3		0,4	0,4		6,1	4,4			0,8	1,7			10,1
OO_87	13	768	11,7			0,0	1,2	0,9	6,7				39,3		9,8		2,6	0,7	0,0	19,0	7,8							0,3

Monitoring splošno razširjenih vrst ptic za določitev slovenskega indeksa ptic kmetijske krajine – končno poročilo 2012 - DOPPS

OZ_28	10	306	43,0							1,2			26,3		0,7		0,9	0,3	0,0	13,9	13,7										0,1	
OZ_29	9	366	20,9			0,0				0,7			37,7		0,7		0,9	0,3		26,7	12,0											
OZ_297	10	394	7,7							1,4			20,0	11,2	2,0		2,2	0,2		47,1	8,0											0,1
OZ_300	9	305	1,8							3,3			41,1		0,5		1,4	0,0		41,2	10,0											0,8
OZ_310	10	231	4,9							1,3			42,3		1,5		0,5	0,2	0,1	40,6	8,3											0,2
OZ_361	11	421	5,2			0,0	1,7			4,7			32,1		0,3		0,9	0,9		45,0	8,8											0,3
OZ_401	10	456	0,1							0,7			27,1		3,8		1,9	0,2	1,6	61,9	2,7				0,0							
OZ_5	12	277	7,7							1,0			55,1		1,1	0,1	2,7	0,1		16,0	13,4		0,9	1,0								1,1
OZ_81	9	192	80,5			0,0				0,4			3,5		0,5		0,1	0,1			14,8											0,0
OZ_82	13	206	55,7						0,0	0,5			7,5		0,4		0,3	0,2		20,4	9,4			0,2	0,0	0,0						5,4
OZ_85	12	455	32,0			0,1	1,0		0,8	4,2			28,9		1,0		1,2	2,6		15,9	10,9											1,6
OZ_91	12	781	15,7				2,7			3,2		0,0	39,6		4,4		2,5	0,2	0,2	27,8	3,6											0,1
Povp.	11,5	447,9	26,2	0,1	0,1	0,0	3,6	0,0	0,7	1,8	0,3	0,0	25,4	2,2	2,3	0,0	1,7	0,4	0,7	23,3	9,7	0,0	0,0	0,1	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	1,2	
2012/2009	0,8	161,5	-0,2	0,0	0,0	0,0	-0,1	0,0	-0,1	0,3	0,0	0,0	-0,3	-0,2	0,6	0,0	-0,2	0,3	0,2	-0,5	0,1	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0	
SIPKK	Het	Moz	1100	1160	1180	1190	1211	1212	1221	1222	1230	1240	1300	1321	1410	1420	1500	1600	1800	2000	3000	4100	4210	4220	5000	6000	7000					